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1. ITacnmopt oHA2 OLIEHOYHBIX CPEACTB

CnennanbHocthb: 09.02.07 MHbOpMaIIMOHHBIE CHCTEMBI H TPOTrPAMMUPOBAHKE

Yuyeonas aucuuniauna: I171.01 «MaremaTtuka»

TpeooBanus @PI'OC CIIO k pe3yabTaTtaM 0CBOEHUS TUCHUILIUHBI:

o01mme KOMIeTeHNH:

OK 1. IloHumarp CyuiHoCTh U COUANIBHYIO 3HAYMMOCTb CBOEH Oyay1eit mpodeccuut, mposiBIsTh
K HEH yCTOMYMBBINA HHTEPEC.

OK 3. [IpunumaTth penieHus B CTaHAAPTHBIX U HECTAHAAPTHBIX CUTYalUsX U HECTH 32 HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 6. PaboTtath B KOJUIEKTHBE M KOMaH 1€, 3 (HEeKTUBHO 00LIAThCS C KOJIIEraMH, PYKOBOJICTBOM,
MOTPEOUTEIISIMHU.

OK 7. bpatp Ha ce0s1 OTBETCTBEHHOCTb 32 padOTy YWICHOB KOMaH/bI (MIOAYUHEHHBIX), PE3yJIbTAT
BBITIOJIHCHHUS 33/IaHUM.

B pesynbrare ocBOCHUS AUCIUIUTHHBI 00YYaIOMIUNCS JOJKEH 3HATH/MIOHUMATD:

- 3HQUEHUE MAaTeMaTUYECKON HayKu AJIs pelIeHus 3a7a4, BOSHUKAIOIIUX B TCOPUU U MPAKTUKE;
HIMPOTY U B TO K€ BpeMsl OTPaHUYEHHOCTh TPUMEHEHHU I MAaTEMAaTHUECKUX METOOB K aHAIN3y U
MCCIICIOBAaHMIO MTPOLIECCOB U SBJICHHUIA B IPUPOJE U OOIIECTBE;

- 3HAYCHHUE MPAKTUKHA U BOIIPOCOB, BOSHUKAIOIIMX B CAMOUM MaTeMaTUKe N7l (GOPMUPOBAHUS U
pa3BUTHS MATEMATHUECKON HAyKH; UCTOPUIO PA3BUTHUS MOHATHUS YHCIIA, CO3TaHUS
MaTeMaTHUYECKOT0 aHalln3a, BOBHUKHOBEHUS U Pa3BUTHS T€OMETPUU;

- YHHUBEPCAJIbHBII XapaKTep 3aKOHOB JIOTMKHA MAaTEMaTUYECKUX PACCYKIECHUN, UX IPUMEHUMOCTD
BO BCEX 00J1aCTsIX YEJIOBEUECKOM 1eATEIbHOCTH;

- BEPOSITHOCTHBIN XapaKTep pa3IUYHbIX MIPOLIECCOB OKPYIKAOIIET0 MUPA.

B pe3ynbraTe 0CBOSHUS IUCHUIUIMHBI O0YYaIOUIUICS TOIKEH YMETh!

BBITIOJHATH apu(METHICCKHE ICHCTBUS HA/l YUCIIAMU, COYETast yCTHBIE M MUCbMEHHBIC TPUEMBI;
HAXOJIUTh MPUOIMKEHHBIE 3HAYEHUS BEJIMYMH U TIOTPEITHOCTH BHIYUCIICHHH (a0COIIOTHAS U
OTHOCUTEIIbHAs); CPABHUBATH YMCIIOBBIE BHIPAKEHUS;

HAXOJHUTh 3HAUEHUS KOPHS, CTETNIeHH, Jorapudma, TPUTOHOMETPUUYECKUX BHIPAKEHUIN Ha OCHOBE
olpezeNieH s, UCIOIb3Ysl P HEOOXOAMMOCTH HHCTPYMEHTAIbHbIE CPECTBA; MOJIb30BATHCS
NpUOIMKEHHOM OLIEHKOM NP MPaKTUYECKUX pacueTax;

BBITMIOJHATH Mpeo0pa3oBaHus BhIPAXKEHUN, TPpUMEHsIs (POpMYIIbl, CBSI3aHHBIE CO CBOWCTBAMU
CTeTeHe, JorapuMoB, TPUTOHOMETPUIECKIX (DYHKITUH;

BBIUMCIIATH 3HAaU€HHE (DYHKIUU 110 3aJaHHOMY 3HAUYE€HHUIO apryMEHTa IPHU Pa3InyHbIX cr1oco0ax
3a1aHus QyHKIINH;

OTIpEeIeNIATh OCHOBHBIE CBOMCTBA YMCIOBBIX (DYHKIIUN, MITIOCTPUPOBATh UX HA Ipadukax;
CTPOUTH TpaduKU U3YUEHHBIX (DYHKIUH, HIUTFOCTPUPOBATH MO IpaHKy CBONCTBA dJIEMEHTAPHBIX
byHKIMI;

MCIIOJIb30BaTh MOHATHE QYHKIIUU JIJIsl OTIMCAHUS M aHaJIN3a 3aBUCUMOCTEH BEJTUYNH;

peliaTh pallioHAIbHEIE, TOKa3aTeIbHbIe, JIOTApUPMUIECKIE, TPUTOHOMETPUUYECKHE YPaBHEHUS,
CBOJSIIIMECS K TUHEWHBIM U KBAJIPATHBIM, a TAK)K€ aHAJIOTMYHbBIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;
MCIOJIb30BaTh TpaduuecKuil METO/1 pelieHns] ypaBHEHUN 1 HEPABEHCTB;

n300paxxaTh Ha KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH PELlIEHUs] YpaBHEHHUH, HEPaBEHCTB U CUCTEM C IBYMSI
HEU3BECTHBIMU;

COCTABJISITh U PEIIaTh YPABHEHUSI U HEPABEHCTBA, CBSI3bIBAIOIINE HEU3BECTHHIE BEJIMUUHBI B
TEKCTOBBIX (B TOM UHCJIE TIPUKJIAIHBIX) 3a/1a49ax.

HaXOJIUTh MPOU3BOIHBIC AJIEMEHTAPHBIX (YHKIIHIA;,

MCIIOJIb30BaTh IPOU3BOHYIO JUIsl U3YUEHHS CBOUCTB (DYHKIIMHI U MIOCTPOSHHUS TPaUKOB;



IPUMEHSATH IPOU3BOIHYIO JUIS IPOBEACHNUS MPUOIMKEHHBIX BHIUMCICHUH, pelaTh 3a/1a4un
IPUKJIAJHOTO XapaKTepa Ha HaX0XKJICHHE HauOOJIbIIEro 1 HAMMEHBIIETO 3HaYECHNUS;
BBIYHUCIIATH B MPOCTEHIINX CITydyasiX IUIOIMAAN U 0OBEMBI C UCIIOJIb30BAaHUEM OIPEIETIEHHOTO
MHTETpaa;

pemarhb npocTeiire KOMOMHATOPHBIE 33]Ja4l METOJIOM Iepedopa, a TAKKE ¢ UCTIOIH30BAHUEM
U3BECTHBIX (hOPMYJI;

BBIYUCIIATH B IPOCTEHIINX CITydasiX BEPOATHOCTH COOBITUI HA OCHOBE I10/ICUETA YUCIIA HCXO/I0B;
pacrio3HaBaTh Ha YEPTEKaX U MOJEISAX MPOCTPAHCTBEHHBIE ()OPMBI; COOTHOCHTH TPEXMEPHBIE
00BEKTHI C UX ONMUCAHUSIMH, U300pAKEHUAMU,

OIKCBIBATh B3aUMHOE PACIOJI0KEHUE NPSAMBIX U IUNIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE, APIyMEHTUPOBATh
CBOHU CYX/IEHUS 00 3TOM PACHOJIOKECHUH;

aHAJM3UPOBATh B MPOCTEHUIIHNX CIy4yasX B3aMMHOE PACIOJI0KEHNE OOBEKTOB B IPOCTPAHCTBE;
n300paxkaTb OCHOBHBIE MHOI'OTPAHHUKH U KPYTJIbIE TEJIA; BBIIOIHIATH YEPTEKH 110 yCIOBUAM
3ajay;

CTPOUTH MpOCTEHIINE CeYeHUs KyOa, IPU3Mbl, TUPAMU/IbL;

pelarh MIaHUMETPUYECKHUE U IPOCTEHIINE CTEPEOMETPUUECKHE 3a/1a4l Ha HAX0XK/IEHNE
FEOMETPUUYECKUX BEJIMYUH (JUIMH, YIJIO0B, IUIONIa/IeH, 00bEMOB);

UCIIOJIb30BaTh MPH PEIIEHUH CTEPEOMETPUYECKHX 3a/1a4 IJITaHUMEeTpUdecKkre (paKkThl U METO/IbI;
IPOBOJUTH JJOKa3aTeIbHbIE PACCYKICHUS B XO/I€ PELICHUS 3a/1ay;

HCII0JIb30BATH NPHOOpPeTEeHHbIE 3HAHNS U YMEHHS B IPAKTHYECKOH /1esiTeJIbHOCTH U
NOBCEHEBHOM KM3HHU !

JUI IPaKTUYECKUX pacueToB o (popMyiiaM, BKIOYas (OpMyJbl, COAEpIKALIME CTETIEHH,
pauKaibl, JorapupmMbl 1 TPUTOHOMETPUUECKUE (PYHKIIUH, UCTIONb3YS IPU HEOOXOUMOCTH
CIIPaBOYHbBIE MaTEpUabl U MPOCTEHUIINE BIYUCINUTENbHBIE YCTPONHCTBA.

JUTSL OTIMCAHMSI C TIOMOIIBIO (PYHKIUH pa3IMIHBIX 3aBUCUMOCTEH, TPEICTaBICHHUS UX
rpadu4ecky, HHTEpIpeTaluy rpaduKoB.

JUISI IOCTPOEHUS U UCCIIEI0OBAaHUS MPOCTEUIINX MaTEMAaTUUYECKUX MOJIENIEH.

pelIeHus MPUKIaIHbIX 3aa4, B TOM YHCJIE: COLIMAIbHO-3KOHOMHUYECKUX U (PU3NUECKUX, Ha
HauOO0JIbIIME U HAMMEHbIIINE 3HAUECHUs, HA HAXOXKJIEHHE CKOPOCTU U YCKOPEHHUSL.

JUIS aHAJIN3a PeaJIbHBIX YUCIIOBBIX JaHHBIX, PEICTaBIEHHBIX B BUJIE TUarpaMM, rpadukos;
JUIs aHal3a MH(OpPMaIMK CTaTUCTUYECKOTO XapakTepa.

JUISL KcCiieIoBaHus (MOJEIMPOBAHMSI) HECIIOKHBIX MPAKTUYECKUX CUTYallui Ha OCHOBE
M3YYEHHBIX (POPMYI U CBOICTB QUTyD;

BBIYHUCIIEHHS] 00BEMOB U IIONIa /1€l MOBEPXHOCTEW MPOCTPAHCTBEHHBIX TN MPU PELICHUN
NPaKTUYECKUX 3a/1a4, UCTIONb3Ys IIPU HEOOXOJUMOCTH CIIPAaBOUYHUKHU M BHIUMCIIUTEIIbHBIE
YCTPOICTBA.

®dopma nmpoMe:kyTOUYHOI aTTecTamuu: sk3amed (11 cemectp)
1.1. O61mme noJioKeHust

®onp oneHouHbIX cpencTB (POC) nmpenHa3HaueH A KOHTPOJIS U OIIEHKH 00pa30BaTeIbHBIX
JOCTHIKEHUI 00YYaronuxcsi, OCBOMBIIIHMX IPOrpaMMy yIeOHOM

mucrnmmas! 11J1.01 Marematuka

®OC BKIIOYAET KOHTPOJIBHBIE MAaTEPUAIIBI I MPOBEACHUS TEKYIIETO KOHTPOJIS U
MPOMEXKYTOUHOM aTTecTanuu B opMe JK3aMeHa.

®OC pazpaboTaH HA OCHOBAHUH MOJIOKEHUI:




IPOTPaMMBbI ITOATOTOBKH CIIEIIMATIUCTOB cpeHero 3BeHa creruansHocta CI10 09.02.07
NudopmanroHHbIe CHCTEMBI M TPOTPAMMHUPOBaHNE padodell MporpaMMbl y4eOHOH TUCIUTUTNHBI
«MaremaTuka».

1.2. Pe3yJ’ILTaTBI OCBOCHUSA NUCHUILJIMHBI, MOAJIC/KAIIIUE IPOBEPKE

PesyabTaTnl 00y4yeHus

(ocBOeHHBbIE YMEHMSl, YCBOCHHbIE 3HAHUS)

Ymenus

BEJIMYMH U MIOTPEITHOCTH BBIYHUCIICHHUH (A0COMIOTHAS M OTHOCUTEIIBHAS); CPAaBHUBATh YHCIIOBBIC
BBIPAKEHHUS;

HaXOJIUTh 3HAYCHUS KOPHS, CTETIeHH, JoraprudmMa, TPUroHOMETPHUECKIX BBIPAKCHUH;

BBITIOJTHATH MPe00pa3oBaHUs BBIPAXKEHHUH, IPUMEHsIsSI (YOPMYJIBI, CBA3aHHBIE CO CBOWCTBAMH CTETICHEH,
norapu()MoB, TPUTOHOMETPUIECKHIX (yHKITHHA

BBIYHCIIATH 3HaUCHNE (DYHKIMH 110 3aJaHHOMY 3HAYEHHIO apryMEHTa IPH PAa3INIHBIX CIIoco0ax 3aaHus
GyHKIMH;

OIIPEAEIATH OCHOBHBIC CBOMCTBA YHCIOBBIX (DYHKIIHMH, WIUTIOCTPHPOBATh MX Ha rpaduKkax;

CTPOUTH TpaUKH U3YIEHHBIX (PYHKIUH, HIUTIOCTPUPOBATH 1O TpaduKy CBOHCTBA HIIEMEHTAPHBIX
(hYHKITMIA;

pelarh palMoHalbHbIE, TOKa3aTeNbHbIE, Jorapu(pMUIecKue, TPUTOHOMETPHUYECKHE YPaBHEHUS,
CBOZAIINECS K JINHEHHBIM M KBAIPaTHBIM, a TAK)KE aHAJTOTUYHBIC HEPAaBEHCTBA M CHCTEMBI

HaXOJUTh MPOU3BOJIHBIC DIIEMEHTAPHBIX (DYHKIIHA;

WCIIOJIb30BaTh MPOU3BOJAHYIO I N3yUeHHsI CBOUCTB (DYHKIUH U IOCTPOCHUS rPpadUKOB;

NPUMEHSTH TIPOU3BOAHYIO IS PELICHHS 3a/1a4 PHUKIIATHOTO XapaKkTepa, Ha HaXOXKACHHE HanOOJBIIEeTo 1
HAMMEHBIIIETO 3HAUCHHS;

HaXOJUTh HEOIPEAECIEHHBIN UHTETPAT;

BBIYHCIIATH B IIPOCTEHIINX CITydasiX IUIOMAIN U 00BEMBI C UCTIOIb30BaHUEM OIPEACICHHOTO HHTETpaa.
pemraTth npocTeime KOMOMHATOPHBIE 331a4H METOAOM Iepedopa, a TakKe C UCTIOIh30BaHUEM
W3BECTHBIX (OPMYJI;

BBIYUCIISITH B IPOCTEHININX CIy4asix BEPOSTHOCTH COOBITHI Ha OCHOBE MOJICUETa YUCIIA HCXO/I0B;
pacno3HaBaTh Ha YepPTEXaxX U MOIEISIX MPOCTPAHCTBEHHBIE (DOPMBI; COOTHOCHTB TPEXMEPHBIE OOBEKTHI C
UX ONMCAHUSIMH, U300PAKCHUSIMI;

OTMCHIBATH B3aMMHOE PACTIOJIOKEHHE TIPSIMBIX U THIOCKOCTEH B MTPOCTPAHCTBE,

AQHAIM3UPOBATH B POCTEHIINX CITyYasiX B3aMMHOE PACIIONIOKEHUE OOBEKTOB B IPOCTPAHCTBE;
n300pakaTh OCHOBHBIE MHOT'OI'PAaHHHUKH M KPYTJIbIE TEJa; BHIIOIHATE YSPTEKH 10 YCIOBHUSIM 33/1a4;
CTPOUTH MPOCTEUIIHE CEYCHHUS KyOa, PU3MBI, ITUPAMUJIBI;

penaTh INIAHUMETPHYECKUE U ITPOCTEHIINE CTEPEOMETPUUESCKHE 3a1a4 Ha HAXOXK/ICHUE
TeOMETPUUECKHX BEJIMYMH (JUIMH, YTJIOB, IUIONIael, 00beMOB);

3HaHusA

OCHOBHBIE CBEJICHHUS O YHCIIAX U JEUCTBUAX HAJ HUMH, NPUOIMKEHHbIC 3HAYCHUS BEJIMYUH U
HOTPELTHOCTH BBIYHUCIICHHUH (a0COMIOTHASI M OTHOCHUTEINbHAS ); TOHSTHUS KOPHSI, CTEIeHH, Jioraprdma,
TPUTOHOMETPUYECKUX BBIPAIKCHHI;

noHsTHE (QYHKIINH, Pa3TUYHbIE CIIOCOOBI 3ajaHnsl PYHKIMH; TOCTPOCHUE IPAPUKOB U3yUEHHBIX
GyHKUIMH, WIDTIOCTpaLus 1Mo rpaduKy CBOHCTB JIEMEHTaPHBIX (DYHKIIHHT;

OCHOBHBIEC METO/IbI PELICHHUS PAIlHOHATIBHBIX, TIOKA3aTEIbHBIX, TOrapHU(PMUIECKUX TPUTOHOMETPHUECKIX
YpaBHEHUH, a TAK)KE aHATOTUYHBIX HEPABEHCTB U CUCTEM;

OCHOBHBIE MTOHSATHE U METOABI MaTEMaTHUECKOT'O aHaIN3a

OCHOBHBIE ITOHATHUS TEOPUU BEPOATHOCTH U MATEMATUYECKOW CTATUCTUKHU

OCHOBHBIE TIOHATHE U METOJBI CTEPEOMETPUH

1.3. Oprasumzanusi KOHTPOJS W OLEHKH OCBOCHHS MPOrpamMMbl Yy4eOHOI
AUCHUILIMHBI

1.3.1. Texkymmii KOHTPOJb TPH  OCBOEHHUM  Y4YeOHOH  JUCHHUIJIMHBI.
Ilpeomemom OyeHKuU npu océoeHuuU yueonoi OUCUUNTIUHDL aenawmes
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mpeboeanua K yMEHUSM U 3HaHUSAM, OOS3aTeIbHBIM IMPH pealu3aly MPOTrpamMMbl

yaeOHOM JTUCHUTUTUHBI u HaIpaBJICHHBIE Ha  JIOCTHUXKEHUE 00yJaromuMucs
JUYHOCTHBIX, IpPEeIMETHBIX u MeTanpeIMETHBIX pe3yJIbTaToOB o0y4eHusl.
Texyuuit KOHTPOJIb IIPOBOAUTCSA c LEJIbIO OLIEHKH CUCTEMATUYHOCTU
y4eOHOH  paboThl oOyyaromierocs, BKJTFOYACT B ceds  pag KOHTPOJIBHBIX
MEPOIIPHUATHH, peanu3yemMbIxX B paMKax ay IUTOPHOU u BHEAyJAUTOPHOMN
CaMOCTOSITENIbHOM paboThl 00YYarOIIEeToCs.

1.3.2. IIpomeskyTouHas arrecranus 1o yueOHOI AMCHUILINHE.

[IpoMexyTouHass  arrecTalusi IPOBOAMTCA €  LEIbI0  YCTAHOBICHUS  YPOBHA U
KadgecTBa nmoAarotoBku, odyuatommxcss @I'OC CIIO no crnenuanbHOCTH B 4acTH TpeOOBaHUH K
pe3yJbTaTaM OCBOEHUS MPOrpaMMbl yueOHOM qucuuIuIMHbl PU3UKa U ONpeieserT:
- [IOJIHOTY ¥ IIPOYHOCTb TEOPETUUECKUX 3HAHUI;
- cOpMHUPOBAHHOCTh yMEHHUS IPHUMEHATb TEOPETUYECKHE 3HAHMS MpPU  PELICHUU
MPAKTUYECKUX 3a7ad B YCIOBHSX, NPHOMKEHHBIX K Oyaymed mpodeccHoHaATbHON
JESATEIIBHOCTH.
@®opmoii arrecTali MO y4eOHOM NMCUUIUIMHE SIBISETCS AK3aMEH. ODK3aMEH IPOBOJUTCS B
COOTBETCTBUU ¢ TpadukoM yuyebHOro mporecca yueOHoro miana ['BIIOY BO Uurl'Y
«'ymaHUTapHO-TeXHUUYECKUH Kowiemk» mo cnenuanbHoctn 44.02.02. «IIpemomaBarens
HAyYaJIbHBIX KJIACCOB» IO 3aBEPLICHUIO H3Y4YEHHUs Y4eOHOW AMCLUUIUIMHBI B TEYEHHE TIoja.
WNndpopmanus 0 dopme, CpOKax IIPOMEKYTOYHOU aTTecTalnuu 1o
JUCUMIUIMHE  JIOBEJEHAa J0  CBEJCHMA  OOydaloumuxcs Ha  yu4eOHO-METOJUYECKOM
CTEHJIE B HAa4yaJIe CeMecTpa.
s mpoBenieHus 3k3aMeHa c(hopMUpoBaH (OHJ OLIEHOUHBIX cpeAcTB, OLieHOYHBIE CPEICTBA
COCTaBJIEHBl Ha OCHOBE paboyeil mporpaMmbl yuyeOHON TUMCUUIUIMHBI U OXBAThIBAIOT Hanbosee
aKTyaJIbHBIE Pa3eNbl U TEMBI.

1.3.3. Monutopuar 3¢p¢exkTUBHOCTH  00pa3oBATEJBLHOIO  Ipouecca IO
yueOHOM TMCUMILINHE

KouTpons  oOpa3oBaTeNbHBIX  JOCTH)KEHHH  0oOydarommMxcsi B BHJE  CpPE30B
3HAHUU TPOBOJUTCS:

- JUIs OIpeaeIeHUs YPOBHS 3HaHUU 51 YMEHHI oOyyJaronmxcs;
- i TONy4YeHHWs]  JAaHHBIX  CBUACTEIbCTBYIOIIUX O  BO3MOXXHOM  CHIDKEHUH /
MOBBIIICHU T KayecTBa [IpernoJaBaHus U KOPPEKTUPOBKHU [IPOrPaMMBbI
JTUCIIUIUIHHEI;
- VIS olecrieueHus CaMOOIIEHKH KadecTBa peanu3anuu TITICC3 10
CIIEIINATHLHOCTH.

KOHTpOJ’II) OCYIICCTBIIACTCA Io UCTCUCHUU HE MCHEC TpEX MCECAIICB IIOCJIC
OKOHYaHHA U3YUCHUA NTUCHUIIIMHBI B (l)opMe TCCTUPOBAHU.

2. Kommuiekr  3aganmii  jaas MOATOTOBKH 00yYarmuxcs K  OCBOCHHIO
NporpamMmMbl y4eOHOMH TMCUMILIHHBI.

2.1.3aganua QI NMOATOTOBKHM O0y4YamwIIMXCAd K TeKYLIeMYy KOHTPOJIK [0
y4eOHO# JMCIHILIHHE.

JInsi TOATOTOBKM K TEOPETHYECKMM M IPAKTUYECKUM 3aHATHUAM IO KaXIOMY
pa3neny (TeMe) COCTAaBJIEHbI KOHTPOJIBHBIE BONPOCHI W 3aJaHUsS JJIs IOATOTOBKH K
OIICHKE OCBOEHUS YMEHUM.

3amaHust A7 TOATOTOBKM — OOydYaroOmIMXCS K TEKyIIeMy  KOHTPOJNIO  TI0
y4eOHOM JUCHUIUIMHE BXOAAT B COCTaB y4eOHO—METOJWYECKUX KOMIUIEKCOB TEM
JUCLHUIIIINHBL, XPaHATCS y NPENogaBaTers.



YCTHBIH O1lIeHOYHBIH MaTepuaJl

1. Yo Ha3pIBaeTCA NEUCTBUTEIILHBIM YHUCIOM?

2. CoxpaHsIoTCs JIM 3aKOHBI U TIpaBuJjia ICUCTBUI HA/l palliOHAIBHBIMHA YHCIIAMH U JIJISI
JEUCTBUTEILHBIX YUCET?

3. UTto Ha3bIBaeTCs MPEIEIOM YUCIOBOM MOCIE0BATEIBHOCTH ?
4. IlpuBecTu npuMep MOCIEA0BATEIBLHOCTH, IPEes KOTopoil paseH 0.

5. Kakas nociie1oBaTesIbHOCTb Ha3bIBACTCsl OECKOHEUHO YOBIBAIOLIEH T€OMETPUIECKOMN
nporpeccueit?

6. IlpuBectu mpuMep OECKOHEUHO yOBIBAIOIIEH reOMETPUIECKOM MPOTPECCHH.
7. Uemy paBHa cymMMa OE€CKOHEYHO YOBIBAIOIIECH T€OMETPHUECKOM MPOrpeccuu?
8. Uro Ha3pIBaeTCs apupMETHYECKUM KOPHEM HATYyPaJIbHOM CTETICHN?

9. Kakoe PaBCHCTBO CBA3BIBACT KOPCHDL HEUYCTHOM CTCIIEHH U3 OTPULATCIIBHOI'O YMCJia 1
apI/I(l)MeTI/IquKI/Iﬁ KOPCHb U3 IIPOTHUBOIIOJIOXKHOI'O EMY yucna?

10. IepeuncnuTh CBOKWCTBA apH(PMETUIESCKOTO KOPHS HATYypaIbHOW CTETICHH.
11. /loka3aTh OJJHO U3 CBOMCTB CTEIEHHU C PallMOHAIbHBIM I10Ka3aTelIeM.

12. Kakas ¢pyHKIMS Ha3bIBaeTCsl OTPaHUYEHHOM CBEpXY (CHMU3Y) Ha OIpeIeIeHHOM MHOKECTBE?
IIpuBectn npumep.

13. B xakom ciy4ae ¢pyHKIMS IPUHUMAeT HauMeHbllee (Haubobliee) 3HaueHue Ha HEKOTOPOM
MHOXecTBe?

14. Kakyto ¢pyHKIHNIO Ha3bIBAIOT OOpaTUMON?

15. Kak pacrnonosxeHsl rpaguky B3aMMHO 0OpaTHBIX (GYHKIMN?

16. lokazaTh, 4TO MOHOTOHHAsI (DYHKIIHS SBISIETCS OOPaTUMOM.

17. Kakyro ¢pyHKIMIO Ha3bIBAIOT CIOKHOM QyHKuuen? [IpuBectu npumep cinoxHONW QyHKIUU.
18. Kakyto ¢pyHKIMIO Ha3bIBAIOT IpoOHO-IMHEHOI? [IpuBecTn npumep.

19. Kakue ypaBHEHUS Ha3bIBAIOT PaBHOCHIIbHBIMU?

20. Kakoe ypaBHeHHUE Ha3bIBACTCS YpaBHEHUEM-CIIEICTBUEM?

21. Kakue HepaBeHCTBA Ha3bIBAIOTCSl PAaBHOCHUIHHBIMH?

22. Kakoro Buia pyHKINIO HA3bIBAIOT MIOKA3aTEIBHOM?

23. IlepeuncanTh CBOWCTBA MOKA3aTENbHON (DYHKIIUH.

24. Kakwue YpaBHCHU HA3bIBAOTCA MMOKAa3aTeIIbHEIMH ?



25. Kakue cuctemMbl ypaBHEHUN Ha3bIBAIOTCS PAaBHOCUIHLHBIMU?

26. MOXHO 71 B CUCTEME U3 ABYX YPAaBHEHUM OJIHO U3 HUX 3aMEHUTH: MOWIEHHOW CYMMOM 3THX
YpaBHEHUI; TOUJICHHON Pa3HOCTHIO ATUX YPaBHEHUN; TOYWICHHBIM MPOU3BEICHUEM ITHX
yYpaBHEHU?

27. Yepes Kakyro TOYKY KOOPJIAUHATHOM MIIOCKOCTH MPOXOJUT Irpaduk Jr000# oKa3aTeIbHON
byHKIAA?

28. Uto Ha3bIBaeTCs jJorapuMoM 4ucia 5 1o OCHOBaHUIO 27

29. CchopmynupoBaTh OCHOBHOE JIOrapu(hMUYECKOTO TOXKIECTBA.

30. ChopmynupoBaTh OCHOBHBIE CBOMCTBA JOrapu(MoB.

31. Jlatb ompezenieHne HaTypaIbHOTO Jorapudma.

32. JlaTh ompenesneHue JeCATHYHOTO Jiorapudma.

33. KakoBa o6nacts onpezaeneHus jorapupmudeckoin pyHkuuu ?
34. KakoBO MHOKECTBO 3Ha4YeHU JorapupmMudeckoi GpyHxmm?

35. Yepes KaKyro TOUYKY KOOPAMHATHON TNIOCKOCTH MPOXOAAT TpapHKH BCEX JOrapu(PMUIECKUX
GyHKIM?

36. Jlatb onpenenenue yria B 1 paguan; B 1 rpamyc.
37. Tlo xakum popmynam MepeBOAAT palMaHHYIO Mepy yria B TPaAyCHYIO U HA000poT?
38. JlaTh ompeneneHue cuHyca, KOCHHyca, TAHT€HCAa U KOTAaHTEeHca yria.

39. Kakue 3aBUCHMOCTH CYIIECTBYIOT MEXYy CUHYCOM, KOCUHYCOM M TAHT€HCOM OJTHOTO U TOTO
xe yrua?

40. 3anucaTh 3HaKU CUHYCa, KOCMHYCA, TAHTE€HCA U KOTAHTEeHCAa 10 YETBEPTSIM.
41. 3anucate (GOPMYIIBI CIOKEHUS U1 KOCUHYCa, CUHYCa, TAHTeHCa.
42. ChopmynupoBath IpaBuiIa AJs 3allOMUHaHUS (HOPMYJ IPUBEICHUSL.

43. Kak, 3Hast popMyIIbI CIOKEHHUS ISl CHHYCa, KOCHHYCA U TAaHT€HCA, MOTYYUTh (OPMYIIBI
JIBOMHOTO yria?

44, 3anmcaTh (I)OpMyJ'ILI CHHYCa, KOCMHYCa, TAHI'CHCA ITOJIOBUHHOI'O yTJIA.

45. 3anucath (HopMyIIbl TPeoOpa3oBaHUs CYMMBI M pa3HOCTH CUHYCOB U KOCHHYCOB B
IIPOU3BE/ICHUE.

46. 3anucath hopMyIibl MpeoOpa3z0BaHUs MPOU3BEICHHS CHHYCOB U KOCHHYCOB B CYyMMY.
47. Yto Ha3bIBa€TCSI apKKOCHHYCOM 4ucIa a?

48. Yto Ha3bIBaETCsl apKCUHYCOM YHCIIa a?



49. Yto Ha3bIBaETCA apKTAaHIE€HCOM yucia a?

50. Kakue ypaBHEHHS HA3bIBAIOT OJJHOPOHBIMU ?

51. IlepeuncnauTh criocoObl 3a/1aHUs YUCIOBOM MMOCIIEI0BATEILHOCTH.

52. Kakas nocneoBaTebHOCTh Ha3blBaeTCs CXOs1Iencs?

53. Kakas nocneaoBarenbHOCTh HAa3bIBAETCSI MOHOTOHHON?

54. Yto Ha3bIBAETCSI MTHOBEHHOUW CKOPOCTHIO?

55. B uem coctouT (hU3NYECKUN CMBICI POU3BOTHOM ?

56. Uto Ha3bIBAETCS YIIOBBIM KOA(PHUIIMEHTOM MPSMOK ?

57. B 4eM COCTOUT T€OMETPUUYECKUM CMBICI MPOU3BOTHOM ?

58. Uto Ha3bIBaETCs MPEACIIOM MOCIIEI0BATEILHOCTH ?

59. Uro Ha3biBaeTcs npeaenom GpyHkuun?

60. Kak HaiiTi npou3BoHYIO ClIOXHON QyHKIuu? O6patHoil pyHKIMKU?

61. Kakyro npsiMyro Ha3bIBarOT KacaTelIbHOW K rpaduKy (GyHKIUN B JAaHHOH TOYKE ?
62. Kakyro ¢pyHKIINIO Ha3bIBAIOT OECKOHEYHO MaJIOi?

63. ChopMypoBaTh CBOKCTBA mpezesia QyHKITUH.

64. B ueM cocTrout reomMmeTprueckuii u ¢puznueckuit cmuica nuddepenimana’?
65. Kakas ¢yHkIus HazpIBaeTcsl Bo3pacTtarolieil (yorpiBaromieit)?

66. ChopmyimpoBath Teopemy Depma.

67. JlaTh onpeneneHne cTaluOHAPHON TOUKE (PYHKIINU.

68. [laTh onpeneneHne KpUTHIECKOM TOUKE (PYHKIIUU.

69. KakoB aJiropuT™M HaxoKAE€HUs HAauOOJBILIEro U HAUMEHBIIETo 3HaYeHUH (QyHKIUH,
HENPEPBIBHOM Ha 3aJJaHHOM OTpe3Ke?

70. ChopmynupoBath TeopeMy Jlarpamxa.

71. ChopMynupoBath onpe/esieHne BhITyKJIOCTH BBEPX (BHU3) QYHKIIUU.
72. JlaTh omnpeneneHue Touke rneperunda QyHKIIH.

73. Periennem Kakux 3a7ay 3aHMMaeTCsi KOMOMHATOpHKA?

74. Kakue coelMHEHUS Ha3bIBAIOT pa3MEIleHUsIMU C TIOBTOPEHUSIMU ?

75. Yro Takoe TpeyronpHuk Ilackans?



76.

77.

78.

79.

80.

Kaxkue coOpITHs Ha3bBatOT CirydaitHbiMuU? JlocToBepHBIME? HEBO3MOKHBIME?
UTo Ha3BIBAOT IPOU3BEACHUEM COOBITHI?

Kakue coObITisl Ha3bIBalOT PABHOBO3MOKHBIMU?

Kakue coObITHS HAa3bIBAIOT HECOBMECTHBIMU ?

Kaxkwue coObITHS HA3bIBAIOT HE3aBUCUMBIMH?

81. Kak omnpenensieTcsi paBeHCTBO KOMIUIEKCHBIX YHCEl, 3alIUCAHHBIX B alnredpanyeckoil popme?

82. Kak IMPOU3BOAUTCS CIIOKCHUEC, BBIYUTAHUC, YMHOXCHUC U JCJICHUC KOMIIJICKCHBIX YHUCCII,

3aMMcaHHBIX B aareOpandeckoit popme?

83.

84.

Kaknmu cBoiicTBamMu O6J'IaIlaIOT CJIOKCHUC U YMHOKCHHNEC KOMIIJICKCHBIX yucen?

Bcerna JIX BBIIIOJIHUMA OII€palursa YMHOXKCHHA KOMIIJICKCHBIX qurcen? BCCFI[a JIU OJHO

KOMIIJICKCHOC YHUCJIO MOXXKHO Pa3ZiCJIUTh Ha z[pyroe?

85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.

95.

Kaxkue yncia Ha3pIBalOT YUCTO MHUMBIMH?

Kak reomerpuveckr HHTEPIPETUPYIOTCS KOMIUICKCHBIE Yncia?

UYro Ha3pIBaeTCA MOAYJIEM KOMILJIEKCHOTO yucia?

B yem cocTouT reomMeTpuyYecKuii CMBICT MOAYJISl PA3HOCTH JIBYX KOMILJIEKCHBIX YnCen?
Uto Ha3bIBaeTCS apryMEHTOM KOMIUIEKCHOTO YHciia?

Kak 3anuchiBaroTCsi KOMIJIEKCHBIC YHCJIa B TPUTOHOMETPUYECKOH hopme?

Uto Takoe matpuiia? DIeMEeHTHI MaTPHIL?

UTo Ha3bIBAIOT MOPSIIKOM MaTpPHUILIBI?

Kakas matpuna HassiBaercs kBajapaTHon? [IpsismoyronbHoi?

Urto Takoe rinaBHas guaroHains Matpuna’? [lobounas?

Kaxkast MaTpuna Ha3bIBaeTCs HUKHEW TPEYTOJIBHOM, a KaKasi BEpXHEN TPEyroJabHON

MaTpuIei?

96.
97.

98.

Kakue apupmernueckre onepannuy MOKHO COBEpILIATh HaJl MaTpULlaMu?
Kakyro marpuily HasbpiBatoT ennHuyHONU? HyneBoit? /lnaronanbHoi?

Kakue QJICMCHTApPHBIC Hp606p330BaHI/IH MOKHO IPOU3BOAUTL HAA MaTpUILlaMHU 1I000ro

nopsiaka?

99.

Yto Takoe MHHOPBI U anre6pa1/1quKHe IlOl'IOJ'IHCHI/ISI?

100. Kakast MaTpwuIia Ha3pIBaeTCsl HEBBIPOXKICHHOW? BBIpOXKIEHHO?

101. Yro Ttakoe oOpaTHast MaTpHIla U KaK ee HAlTH?
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102. Yto Ha3BIBAIOT pAaHTOM MaTPHUIIHI?

103. Kakue cucteMbl Ha3bIBAIOTCS cOBMeCTHRIMH? HecoBMeCcTHRIMU ?

104. Kakue cucteMbl Ha3bIBAIOTCS onpeaerneHHbiMu? HeonpeaeneHubMu?
105. Matpuunslii Meto pemieHust CJIAY.

106. Meton Kpamepa pemenus CJIAY.

107. Meton I'aycca pemenust CJIAY.

108. CiocoObI 3a1aHNs] MHOKECTB.

109. Yto Ha3bIBAIOT MYCTHIM MHOXECTBOM?

110. Kakue onepauuy Haj MHOKECTBAMU MOKHO IPOU3BOAUTH?

111. Kakune uncia Ha3pIBaIOTCA KOMILICKCHBIMH ?

112. Yto Ha3BIBAIOT AEHCTBUTENHHON YaCTHI0 KOMIIJIEKCHOT'O YHCJIa, 4 YTO MHUMOI?
113. Kak ckiaasIBarOTCsl, BEIYUTAIOTCA KOMIUIEKCHEIE Ynciia?

114. Kakoe 4yuciio Ha3pIBalOT YUCTO MHUMBIM?

115. Kakue ymciia Ha3bIBatOTCS KOMILIEKCHO-COIPSKEHHBIMU ?

116. Kak HaliTH MO/TYJIb KOMILIEKCHOTO YncIia’?

117. Kak ymMHOXaTb, 1€IUTh U BO3BOANUTH B CTENIEHb KOMIUIEKCHBIE YHCIIA, 3aIICAHHBIE B
TpUTOHOMETpHUECKOU opme?

118. Yro Takoe pa3melieHHs ¢ HOBTOPEeHUSIMU? O€3 MOBTOPEHUI?
119. Yto Takoe coueTaHue C IOBTOPESHUSIMHU? O€3 TTOBTOPECHUM?
120. buaom Herotona

3. XapaKTepI/ICTI/IKa OLHCHOYHBIX MaTECpHAJIOB

OneHOYHBIE MaTepHaIbl 10 YueOHOU nucuuruinae «MaTemaTHukay peaCcTaBIsIIOT COO0M
KOMIUIEKT MpaKTUYecKuX padoT mo 5-30 BaprHaHTOB Ha KaXAyI0 padoTy A HHANBUAYAIbHON
pa6OTBI CTYACHTOB Ha MPAKTUYCCKUX 3aHATUAX B XOA€ U3YUCHUA JUCHUIIIINHBIL.

4. MeToauka npoBe/ieHUs KOHTPOJIS 1 KPUTEPHH OLleHKH padoT

Kaqua;[ HpaKTI/I‘—IeCKaﬂ pa60Ta BBITTOJTHACTCS CTYJIeHTaMI/I B X0O€ yqe6Hor0 3aHATUA HUIJIIN BO
BpeMs, OTBEACHHOE HAa CaMOCTOSTENbHYIO BHEAyJIUTOPHYIO pabdoTy CTyAeHTa 1O
I/IHJIHBHJIyaHBHBIM 3a1aHUSAM I10CJIC I/I3Y‘-I€HI/I5I COOTBeTCTBYIOH_[eI\/'I TCMBI.
PaboTa orteHnBaercs 110 IITHOAIUILHOM CUCTEME:

Ouyenka 5 (omauyne) BBHICTABISETCS B CIIy4asX IOJHOTO BBHITIOJHEHHSI BCEro 00BEMa
pa6OTBI, OTCYTCTBI/IH CymeCTBeHHBIX OI]_II/I6OK HpI/I BBIYHUCIICHUAX U HOCTpoeHI/IﬂX Fpa(l)I/IKOB nu
PHUCYHKOB, TPaMOTHOT'O ¥ aKKYPAaTHOTO BBITTOJIHEHHUS BCEX 3a/IaHUI, HATMYHSI BBIBOJA.
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Ouyenka 4 (xopowio) BHICTABISETCSA B CIydae MOJHOIO MPU HAJIMYMU BBIMOJHEHUSI BCETrO
00BEMa pabOThl M HECYIIECTBEHHBIX OIIMOOK IPH BBIYMCICHUAX W MOCTPOCHUU TpadUKOB U
PUCYHKOB, HE BIHUSIOIIUX HA OOLIUI pe3yIbTaT PEeIICHUsI.

Ouyenka 3 (yooenemeopumenbHo) BBICTABISETCS B CIydasX B OCHOBHOM IIOJIHOTO
BBITMIOJHEHUS] paOOThl IPU HATMYUU OUIMOOK, KOTOPbIE HE OKA3bIBAIOT CYIECTBEHHOI'O BIUSHUS
Ha OKOHYATEJIbHBIN Pe3yJIbTar.

Ouenxka 2 (HeyoosiemeopumesibHo) BBHICTABIACTCS B Cllydae, KOrja JOMYIICHBI
NPUHIMIAATIBHBIE  OMMOKM  (mepenyTaHbl  (OPMYJBI, HapyIIeHa TOCIEI0BATEIBHOCTh
BBIYMCIICHHIA).

B Teuenme Bcero BpPCMCHHU 06y‘lCHI/I${ CTYACHTY HIPCAOCTaBJIACTCA BO3MOXXHOCTH ITIOBBICHUTH
PE3YJIbTaThl YCBOCHHA y‘-IG6H0ﬁ JUCHUITIINHBI HyTéM IOBTOPHOTI'O BBIITOJHCHUA APYIrOoro BapuaHTa

MPAKTUYECKON pabOTHI.

5. CTpyKTypa KOHTPOJILHOIO 3a1aHUs
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Tema: «Keaopamnwie kopnu. Keadpammuwie ypagnenusn

Ne 1
Pewsums ypasuenue:
1)V2x—1=5; 2),/4—-05x=2
Ne 2
Cokpamums 0poob:
1)x2—3 2)4192—7
x—+3 2b ++7
Ne 3

Cpasnumo:

1)V83u9; 2)%u\/ﬁ; 3)2V3u3V2; 4)5V2 u7; 5)2V5u4v3; 6)3V5 u 2v7

Ne 4
Ynpocmume evipasrcenue:

3. 4
V5-v6 V5+6

1) (V7 +3)° = (V6 +V3)(V3 - V6); 2) (VI8 -3v2)"; 3)

5 2 3
1+v3 3-+5

Pewums ypasnenue:

1 1
DO03x*=0; 2)52°+01=0; 3)x*=24 H-2*+9=0; 5)3x*+6=0; 6)—x*+,=0;

1
7)§x2—2x=0; 8)3x+4x2=0; 9x(x—3)=4(x+1)+3x%—7x;

x% -2 2+x2—x_3x—1

10)2+ 3 3

; 1) x2—7x+12=0; 12)x*+x—-30=0;

2 —0- 2 _ -0 2 V3 — 0 lz_ -0
13)2° +4x+9=0; 14)x*+3x-108=0; 15)x*+2V3x +3=0; 16) x>~ 2x+4=0;

17)2x2+x—15=0; 18)3x2 —14x+8=0; 19)—4x%+ 11x+3 =0; 20) — 2x? + 3x — 3 = 0;

21)x7 — 10 = 5 — x(x +7); 22)3x(r— D +7 = 0; 23) O gy TX —2HIS
’ ' x? — 5x ' x% + 4x ’
x?—x—12 3x2+8x—3 1 4 5 7 1 1
ZS)WZO, 26)W:0, 27)E+;:m' 28);+r=1§’

29)x*—7x2+12=0; 30)x*—10x2+9=10; 31 x*+2x2—15=0; 32)x*+x2—6=0

Ne 6
2x—y =0, x —2y =28, x* +y% =13,
1) 2 _ .2 -0 2 2 —99. ) —
3xc—y“+4=0; x4+ 2y° =22 xy+6=0.

Jlomawnee 3aoanue: Ne 3(5,6), Ne 4(4), Ne 5(12, 26), Ne 6(3)
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Bapmuanr 1

Bapuanrt 2
Ne 1 Ne 1
Hana apugpmemuueckas npocpeccus (ay), pasnocme | Hana —apugpmemuueckas npoepeccus (ay,), pasmocmo
xomopoii pasua -5,3, ay = —7,7. Hatioume a,. Komopot paéua 5,5, a; = —6,9. Hatioume ag.
Ne 2 Ne 2
Buiyucaums: Buiyucaumes:
6 5 3 15 3 1
1) /363 2)V32-0,5V-216; 3) V—1; 4) y/64x3z°. 1) 12/642; 2)3{/1000 —_ Z‘{/256; 3)v_87; 4) i/xwyzo_
Ne 3
Ne 3
Hatioume 3navenue svipaxcenus (7x — 2)? — 49x% — 3
npu x = 100.

Hatioume 3nauenue

eoipasicenuss  (6m + 5)? —36m? —
—59m 4+ 5 npum = 321.
Bapuanr 3 Bapmuanrt 4
Ne 1 Ne 1
Hana  apugpmemuueckas npoepeccus (ap), pasnocme | Hana — apupmemuueckas npoepeccus (ap), pasHocmo
komopoti paséna 5,1, a; = —0,2. Hatioume ag. Komopoii paséua 5, a, = —4,8. Hatioume a 5.
Ne 2 Ne 2
Buiyucaums: Buiyucaumes:

2

i1 . ) 1) /2254 2)V1143%; 3)VY=216; 4) Ya®b12.
1) (E) ; 2)V5373; 3)3—=1024; 4) Val2b1s.

Ne 3
Ne 3 Hatioume  3nauenue  svipadxcenus (4d —3)(4d + 3) —
—(4d + 3)? npu d = 50.
Hatioume  3nauenue  svipanxcenuss (5¢ — 6)(5¢ + 6) —
—(5¢ —6)? npuc =13.
Bapuanrt 5 Bapuanrt 6
Ne 1

Nel
Hana apugpmemuuecxas npocpeccus (a,), pasHocms

Hana  apugpmemuueckas npoepeccus (ay),
komopoti pagua -5,3, ay = —7,7. Hatioume cymmy nepawvix

pasHocms
cemu eé d1eMeHmos.

Komopoti pasua 55, a; = —6,9. Haiioume cymmy nepgvix
80CbMU €€ INeMEHMO8.

Ne 2 Ne 2
Buiyuciume: Buiuuciums:

1) /312; 2)31/2585; 3)3/=0,008; 4) /64x62°.
1) V106; 2)5 %; 3)3/—0,001; 4) 3/x3z6.

Ne 3
a46.q—14

Ne 3 Hatioume 3nauenue svipasicenus o pua = 5.

Haiioume 3nauenue eévipascenus (50b + 9)? — (50b — 9)2

npu b = 50.
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Bapuant 7 Bapuant 8
Ne 1 Ne 1
Hana apugpmemuueckas npoepeccus (ay), pasnocme | Hana — apugpmemuueckas npoepeccus (a,), paznocmo
komopoti pagua 5,1, a; = —0,2. Hatioume cymmy nepsvix 9 | komopotui pasna 5, a; = —4,8. Haiioume cymmy nepsvix 15 eé
eé a71eMerHmos. 91eMEHMO8.
Ne 2 Ne 2
Buiyucaums: Buiyucaumes:
6,112 ] , o] /1,16 , ,
1) (E) i 2)3V243; 3)3/-0,125; 4) /x6212, 1) (5) ; 2)V128; 3)3/-0,064; 4) /243a%b15.
Ne 3 Ne 3
B a12_a—29 B a—26_a—37
Hatioume 3nauenue svipasicenus s pua = 0,1. Hatioume 3nauenue svipasicenus Qe Mpua= 0,02.
Bapuant 9 Bapuanr 10
Ne 1 Nel
Apugpmemuueckas  npoepeccuss  3adama  yciroguamu | Apugpmemuueckasn npoepeccusi 3a0ana  ycno8uaMu
¢1 = —3,Cpy1 = Cp — 2. Hatioume cs. a, = —11,9 + 7,8n. Haiioume a4;.
Ne 2 Ne 2
Buiuucnums: Buiuucaums:
6 4 12 . s P 5 7 15 < s 5
1) (E) ; 2)V625; 3)V—3125; 4) /32x10215, 1) (Z) ; 2)V7776; 3)3/—0,00032; 4) v/ 8x3z°.
Ne3 Ne 3

Haiioume snauenue gopaxcenus b3:b° - b° npu b = 3.

Haiioume 3nauenue svipaxcenus (3a3)3: (3a®) npu a = 10.

Bapuanr 11
Ne 1
Apugpmemuueckas  npoepeccuss  3a0ama  YCLOGUAMU
¢1 =3,¢p41 = ¢, — 1. Hatioume c;.
Ne 2

Buiyuciume:

4 8
1) /312-(9 ; 2)V729; 3)'V=1; 4) {x%y18.

Ne3

Haiioume snauenue evipascenus (2m®)*: (2m>)® npu m =

50.

Bapuanr 12
Ne 1

Jana apugmemuuecxkan npoepeccus 7;12;17; ... Kaxoe
YUCI0 CMOUm 6 Mol Nocae0oeamenbHocmu Ha 27-m mecme?

Ne 2
Buiuuciums:
1) 3/4356; 2)3/=243; 3)¥—125; 4) Y256m®n!2,
Ne3

Haiioume 3uauenue svipasicenus (2b)*:b*° - b7 npu b = 6.
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Bapuanrt 13
Ne 1

Iana apupmemuueckas npoepeccus 11;18; 25; ... Kaxoe
Yucio cmoum 6 Imou nocieoosamenvbHocmu Ha 16-m
mecme?

Ne 2

Buivuciume:
10 1 20 s . .
1) 430.(5) ; 2)V27; 3)V-32; 4) /32x5210,
Ne3

Hatioume 3nauenue evipaxcenus 7x - (7x12)3: (7x°)* npu
x =4.

BapuanTt 14
Ne 1

Iana apupmemuueckas npoepeccus 10; 5; 0; .... Kaxoe uucno
cmoum 8 3moii nociedogamenvrocmu Ha 61-w mecme?

Ne 2

Boviuucaums:

416
D |57 2)3/8000; 3)3/—1000; 4) /8c6d°.

Ne3

Haiioume snavenue evipaxcenus b3:b° - b® npu b = 2.

Bapuanr 15
Ne 1

lana apupmemuueckas npoepeccus 35;32;29; ... Kaxoe
YUCAO CMOUM 6 JMOU NOCAe008amelbHoOCmu Ha 28-m
Mmecme?

Ne 2

Buivuciume:

sf 3
1) [35; 2)3/64; 3)Y—128; 4) \/256x1628.

Ne3

Haiioume 3nauenue svipasicenus b=2:b* - b° npu b = 3.

Bapuanr 16

Ne 1
Apugpmemuyeckas npozpeccus 3a0ana  YCA08UAMU
a, = —9,a,41 = a, — 16. Hatioume cymmy nepevix 17 eé
9NEMEHMOB.

Ne 2
Buiuucaums:

s|_19
1) /755; 2)V/512; 3)3—27; 4) \/81b8m!16
Ne 3

Haiioume 3navenue svipasicenus b=>:b~7 - b*® npu b = 5.

Bapuant 17
Ne 1

llana apupmemuueckass npoepeccus —1,5;0,5;2,5; ...
Kaxoe yucno cmoum 6 smoii nocireoosamenvruocmu Ha 10-m
mecme?

Ne 2
Buiyucnume:
1 W &/ . 3 . 4\ 3/av18,6
)%, 2)V1331; 3)V—-1024; 4) /8y18z°.

Ne3

Haiioume snauenue evipasicenus (2m®)°: (2m>)” npu m =

2.

BapuanT 18
Ne 1

Jana apugpmemuuecxas npoepeccusi —1,5; 0,5; 2,5; ... Havimu
cymmy nepeuix 10 eé anemenmog?

Ne 2
Buiuuciums:

256
1)—§@?ﬁ 2)3243; 3)V-512; 4) {/gok?L.

Ne3

Hatioume 3uauenue svipascenus (m’)%: (2m®)> npum = 10.
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BapuanTt 19
Ne 1

Iana apugpmemuueckas npoepeccus 35;32;29; ... Haiimu
cymmy nepeuix 15 eé anemenmog?

Ne 2
Buviyucaume:
1) /8412; 2)¥/1; 3)3/—0,001; 4) 1/32¢522°.
Ne3

Haiioume snauenue eoipaxcenus (x”)*: (x>)° npu x = 10.

BapuanT 20
Ne 1

Iana apugpmemuueckas npoepeccus 10;5;0; ... Havimu

cymmy nepeuix 10 eé anemenmog?
Ne 2

Boviuucaums:

V324
D=7 2)3/35710; 3)Y=216; 4) /27x6721.

Ne3

Hatioume 3nayenue svipancenus (b®)%: (2b1°)5 npu b = 3.

BapuanTt 21
Ne 1

Hana apugmemuueckasn npoepeccus 7;12;17; .... Haiimu
cymmy nepeuix 12 eé anemenmog?

Ne 2
Buiyuciume:
V128
1)——; 2)V8; 3)'V=1; 4) /64k18¢24,
)3 =500 ) ) )
Ne3

Hatioume snavenue soipaxcenus (3¢®)3: (2¢>)3 npu c = 5.

Bapuanr 22
Ne 1

lana apupmemuueckas npoepeccua 11;18;25; .... Havimu
cymmy nepeuix 20 eé anemenmog?

Ne 2
Boviuuciums:
1) V3618; 2)53216; 3)7Y—32; 4) 1/8z15.
Ne3

Hatioume snauenue sopaxcenus (3h7)%: (9h°)3 npu h = 2.

Bapuanrt 23
Nel
Apupmemuueckaa  npocpeccus  3a0ama  ycioguem
a, =—15—1,5n. Haiioume cymmy nepgvix wecmu

DNIEMEHMO8 NPOSPeccuul.
Ne 2

Buiyuciume:

s 1
D |755 DV=0001 - ¥8; HY=51Z; ) Vipre

Ne3

Haiioume 3nauenue svipasicenusn (2d*)3: (d®)3 npu d = 4.

Bapuant 24
Ne 1

Apupmemuueckas npoepeccusi  3a0aHa  YCIO0BUAMU
a, = 100 — 15n. Haiioume cymmy nepsvix namu 31eMeHmos
npoepeccuu.

Ne 2
Buiuuciums:
1) /3924, 2)64; 3)°V—1; 4) V3a?b3 - /27a?b.
Ne3

Haiioume 3uauenue svipascenus (2m®)°: (m3)” npum = 10.
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Bapuant 25

Ne 1
Apugpmemuueckas  npoecpeccus  3a0aHa  YCAOBUAMU
a, =10—-29n. Haiioume cymmy nepgvix Oecamu
9NEMEHMOB NPOSPECCUU.

Ne 2

Buivuciume:

+lab +|a3c
1) /813; 2)¥V128; 3)I-27; 4) /T' ’T‘
Ne 3

Haiioume 3nayenue soipancenus (2r7)*: (r®)° npur = 5.

BapuanT 26
Ne 1
B apugpmemuuecxoii npocpeccuu (a,) a; = 0,6,
ag = —2,4.  Haiioume  pasnocmv  apughmemuueckoul
npocpeccuu.
Ne 2

Buiyucnums:

1) Y1003; 2)%/243; 3)3V—243; 4) /9x*z8.

Ne3

2. .5

Hatioume 3navenue svipasxcenus c: c® - c® npu c = 10.

Bapuant 27
Ne 1
B apugmemuueckou npoepeccuu (a,) a; — 24,
a3 =96.  Hauoume  paszwocmv  apugpmemuyecxou
npoepeccuu.
Ne 2

Boruuciume:
1) /493; 2)31000; 3)'V—1; 4) V/x8224.
Ne 3

Haiioume 3navenue vipasicenus g°: g° - g7 npu g = 5.

Bapuanr 28
Ne 1

B nepsom psdy kunozana 30 mecm, a 6 kaxcoom credyouem
Ha I 6onvute, wem 6 npedvidyugem. Croavbko mecm 6 psody ¢
Homepom N?

Ne 2
Boviuuciume:
1) Y163; 2)Y=27; 3)V16; 4) /27y% 5.
Ne 3

Haiioume 3nauenue évipaxcenus h>: h® - h® npu h = 3.

Bapuant 29
Ne 1

B nepsom psidy kunosana 40 mecm, a 6 kaxcoom ciedyrouiem
Ha 2 bonvute, uem 6 npedvioyujem. CKonvko mecm 8 pady ¢
Homepom N?

Ne 2
Buviyuciume:
1) V253; 2)Y(=77)15; 3)Y=64; 4) Yx18272,
Ne3

Haiioume snauenue evipaxcenus g*: g8 - g” npu g = 2.

Bapuant 30
Ne 1
B amgpumeampe 14 psoos. B nepsom paody 20 mecm, a 8
Kaxcoom caeoywuwem — Ha 3 mecma Oonvule, uem 8
npeovidywem. Ckoavko mecm 8 decsimom pady ampumeampa?
Ne 2
Buiuucaums:
1) /1963; 2)V256; 3)¥—1024; 4) /j14h?L.
Ne 3

5

Haiioume 3nauenue evipaxcenus n:n° - n° npun = 6.

4) JIuneiinas u kBajgpaTu4Has GyHKuMU. JInHeiiHbIe M KBA/IpaTHbIC YPABHEHUS U

HepaBeHCTBA
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Bapmuanr 1
Ne 1
Ilocmpoums zpagpuk hynxyuu:
1
Dy=3x+1; 2)y=§x—1.

Ne 2

Haiimu Koopounamel mouyeKk nepecedyenus ¢ ocamu
Koopounam ynkuyuu:

1
1)y = —-5x+8; Z)yzlx—&
Ne 3

Pewiumo ypaenernue:
nisio 2 2)3x(x—2)+7=0
)2 x_x_3i ) xX(x ) - Y

3)x*+2x2-15=0; 4)7x —4 =5x+3.
Ne 4

Pewiumo Hepasencmeo:

1
l)zx—1>0; 2)2x—-1>x+1.

Bapuanr 2
Ne 1
Hlocmpoums zpaghuk hynxyuu:
1
DNy=2x—-1; 2)y=—§x+1.

Ne 2

Haiimu Koopounamsl mouexk nepeceueHus ¢ 0CAMU
Koopounam ynkyuu:

1)y =3-2x; 2)y=—%x—1.
Ne 3
Pewiums ypasnenue:
1)Z+L=11; 2)2x?2—-5x+3=0;
X Xx-— 2
Dx*+x2-6=0; 49)x+302x—4)=09.
Ne 4

Pewiumo HepaseHcmeo:

1
l)zx—252x+1; 2)3x—=5>x-7.

Bapuanr 3
Ne 1
Hocmpoums zpagux ynkyuu:
2
Dy=—-4x+7; 2)y=—§x+2.

Ne 2

Haiimu Koopounamel mouyeK nepeceyeHus ¢ ocamu
Koopounam ynkuyuu:

1
1)y =-3x+4 2)y=§x—5.

Ne 3
Pewums ypasnenue:
1)E+L=i; 2) —3x%+5x—2=0;
3 x-— X

3)x*—7x2+12=0; 4)7x —4 = 5x + 3.
Ne 4

Pewiumo Hepasencmeo.:

3
I)Zx+5>0; 2)9%x —4>5x+7.

Bapuant 4
Ne 1
Hocmpoums zpagux gynxyuu:
3
DNy=7x—4; 2)y=Zx—3.

Ne 2

Haitmu koopounamsl mouexk nepeceueHus ¢ 0CAMU
Koopounam ynkyuu:

2
1)y =2x—4; 2)y=§x—6.

Ne3
Pewums ypasnenue:
x> —5x+6 5
————=0; 2)-4x“+11x+3 =0;
x? — 5x
3)x*—10x2+9=0; 4)15—2x =10 + x.

Ne 4

Pewiums HepasenHcmeo:

5
1)§x—1>0; 2)4x >x+9.
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BapuanTt 5
Ne 1
Ilocmpoums zpagpuk hynxyuu:
1
1)y=-7x+5; 2)y=—§x—1.

Ne 2

Haiimu Koopounamel mouyeKk nepecedyenus ¢ ocamu
Koopounam ynkuyuu:

5
1)y = —5x +18; Z)y:—§x+5.

Ne 3
Pewums ypasnenue:
1)x2—2x——12=0; 2) — 2x2 +3x — 3 = 0;
x4—9
3)x*—3x2-4=0; 4)3—4x=-8x+09.
Ne 4

Pewiumo HepaseHcmeo:

-1 2x+3 3x-—-7

x
1)5x —3 >4 —2x; 2) 3 + G < G

BapuanT 6
Ne 1
Hlocmpoums zpaghuk hynxyuu:
2
1)y =5x—3; 2)y=—§x—4.

Ne 2

Haitmu Kkoopounamsl mouex nepeceueHus ¢ OCAMU
Koopounam ynkyuu:

1
1)y = 6x—20; Z)yz—Zx—S.

Ne 3
Pewiumo ypaeHnernue:
1)M=0; 2)x2—-10=5—x(x+7);
2x+6
3)x*+x2-2=0; 4)—7x—7=4—8x.

Ne 4
Pewiums nepaserncmeo:

1N3x—2>7x+5; 2)4—-6x<9—x.

Bapuanr 7
Ne 1
Hocmpoums cpagpuk ynkyuu:
1
1)y =3x—2; 2)y=§x+3.

Ne 2

Haiimu Koopounamel mouyeK nepeceyenus ¢ ocamu
Koopounam ynkuyuu:

5
1Hy=-3x+4; 2)y=§x+7.

Ne 3
Pewums ypasnenue:
ni4 =2 2)x243x—108=0;
x x—6 7
Dxt+x2—-2=0; 4)4x+10=-8x+7.

Ne 4
Peuitumes nepasencmeo:

1N)7x—6<x+12; 2)1—-2x=>4—5=x.

Bapuant 8
Ne 1
Hocmpoump zpagpuk pynkyuu:
1
1)y =4x—-3; 2)y=2—§x.

Ne 2

Haitimu Koopounamsl mouex hnepeceueHus ¢ 0CAMU
Koopounam yuKuyuu:

5
DNy=-x-3; 2)y=—§x—6.

Ne 3
Pewums ypasnenue:
1) ! 1=f; 2)3x%2—14x+3 =0;
x—3 3 5
3)20x* —x2—-1=0; 4)13 —2x = 11 + 4x.
Ne 4

Pewiumo HEpasencmeo:

DVD1—-—x>2x+3; 2)9—-7x>—-1—-17x.
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Bapuant 9
Ne 1

Ilocmpoums zpagpuk hynxyuu:

1
DNy=4+x; 2)y=3+zx.

Ne 2
Haiimu Koopounamsl mouyex NepecevyeHus ¢ ocamu

Koopounam ynkuyuu:

4
1)y=-2x+3; 2)y=—§x+6.

Ne 3

Pewiumo ypaenernue:

1)3— i =1; 2) x> +4x+9=0;

3x 5—x 3

3)x*—26x2+25=0; 4)3—4x=-8x+9.
Ne 4

Pewiumo Hepasencmeo:

Dx+25<0;, 2)x—7=2x—4.

Bapuanr 10
Ne 1
Hlocmpoums zpaghuk hynxyuu:
1
1)y=5x+1; 2)y=—§x+3.

Ne 2

Haitmu Kkoopounamsl mouex nepeceueHus ¢ OCAMU
Koopounam ynkyuu:

5
1y=-8x—-2 2)y=—5x+7.

Ne3
Pewwumo ypaenernue:
1)1—E= 4 ; 2)x2 —T7x+ 12 = 0;
x 3 x-5
3)x* —40x% +144=0; 4)—6(9—5x) =9x +9.
Ne 4

Pewiumo HepaseHcmeo:

1) —5x—1>24; 2)—x—8<19.

Bapuanr 11
Nel

Hocmpoums cpagpuk pynkyuu:

1
1)y=x-—6; 2)y=§x—4.

Ne 2
Haimu koopounamel mouex nepecevenHus ¢ o0cCAmMuU

Koopounam ynkuyuu:

7
Dy=x+12; 2)y=§x+1.

Ne 3
Pewums ypasnenue:
1)M=0; 2) — 2x% +3x — 3 = 0;
x? + 4x
3)x*—3x2-4=0; 4)7(x—1) = 3x.

Ne 4
Pewums nepasencmeo:

1)6(x—1) <11; 2) —3(x +4) > 2.

Bapuanr 12
Nel

Hocmpoump zpagpuk pynkyuu:

2
1)y =4x—6; Z)y=§x+2.

Ne 2

Haitmu Kkoopounamsl mouexk nepeceueHus ¢ 0CAMU
Koopounam ynkyuu:

4
1)y=-5x+3; 2)y=—=x+7.

5
Ne 3
Pewums ypasnenue:
1)1— * =z; 2)1x2—2x+4=0;
x x+4 3 4

3)9x*+8x2—1=0; 4)3x—2="7x+6.
Ne 4
Pewums nepasencmeo:

1)6+3x<2(3x—1); 2)3(2+x) <23x—1).
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Bapuanrt 13
Ne 1

Ilocmpoums zpagpuk hynxyuu:
1
1Dy=—-4x+7; 2)y=Zx—3.

Ne 2
Haiimu Koopounamel mo4ex nepecevyenHus ¢ o0camu
Koopounam ynkuyuu:

9
1)y =-8x—4,; 2)y=—Zx+3.

Ne3

Pewums ypasnenue:

2 4 2
— e 2 — =0
1)x+x—6 X 2)2x*+x—-15=0;

3)4x* —5x2+1=0; 4)—7x—7 =4 —8x.
Ne 4
Pewiumas HepaseHcmeo:

1)3x—6<-20+4+5x; 2)8x+2<9x-3.

Bapuanrt 14
Ne 1
Hlocmpoums zpaghuk hynxyuu:
2
1)y =5x —6; 2)y=§x+2.

Ne 2

Haitmu Kkoopounamsl mouex nepeceueHus ¢ OCAMU
Koopounam ynkyuu:

7
1)y=—-4x+6; 2)y=§x+8.

Ne3
Pewumo ypaeHnernue:
1 5 4
1)=——=——; 2)x?>+2V3x+3=0;
)3 ~=T78 ) x2 4+ 2/3x +
3)4x* —17x2+4=0; 4)5(x—9) = -2.
Ne 4

Pewiumo Hepaséencmeo:

1) 6 — 6x > 10 — 4x; 2) 6x +8 < 10x — 8.

Bapuanr 15
Nel

Hocmpoums cpapuk pynkyuu:
1
1y=—-6x+1; 2)y=4—§x.

Ne 2
Haiimu Koopounamel moueK nepeceueHus ¢ O0cAmMuU

Koopounam ynkuyuu:

7
1)y=-9x+8; 2)y=—§x+6.

Ne3
Pewiums ypasnenue:

D-L4> 20 234 ax?=0;
)xx—8_’)x =

3)x*—18x2+81=0; 4)—3x+4=—-10+ 5x.
Ne 4
Pewiums nepagencmeo:

1)3—11x > —3x+6; 2) —8x —2 < 3 — 10x.

Bapmuanr 16
Nel

Hocmpoump zpagpuk pynkyuu:

1
1)y =-3x+6; 2)y=2+§x.

Ne 2

Haitimu Koopounamsl mouexk nepeceyenHus ¢ OCAMU
Koopounam yuKuyuu:

8
Dy=2x+1; 2)y=—§x+18.

Ne 3
Pewums ypasnenue:
1 i—i= 0; 2)1x2—2x= 0;
3x x+5 5
3)256x*—32x2+1=0; 4) —4x+7 =12x + 5.
Ne 4

Pewiumo HepasenHcmeo.:

13x—1<15x+5; 2)17x—-2>12x - 1.
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Bapuant 17
Ne 1

Ilocmpoums zpagpuk hynxyuu:

1
1)y = —5x + 6; 2)y=4+§x.

Ne 2

Haiimu Koopounamel mo4ex nepecevyenHus ¢ o0camu
Koopounam ynkuyuu:

Dy=-2x+5 2)y=04x+7.

Ne 3
Pewums ypagnenue:
1)Z+L= 0; 2)x2+5x—6 =0;
6 x(x—7)
3)x*—8x2+20=0; 4)—x—7 = —5x.
Ne 4

Pewiumo Hepasencmeo:

1)3-9%%x<1-x; 2)6x—2>7x+8.

Bapuanr 18
Ne 1

Ilocmpoums zpagpuk hynxkyuu:
1
1)y=7x—6; 2)y=§x+3.

Ne 2

Haiimu Koopounamut mouex nepeceuenus ¢ 0CAmMu
Koopounam yynkyuu:

Dy=2x+9; 2)y=03x—6.
Ne3

Pewums ypasnenue:

3 2
1H)——+——=0; 2)x2—1,3x+2=0;
x x+7

3)5x* —4x2+1=0; 4)10x + 1 = 6x.
Ne 4
Pewiumo HepaséeHcmeo:

1)15 —x < 14; 2) 4 —2x < 5.

Bapuanr 19
Ne 1

Hocmpoums cpapuk pynkyuu:

2
1)y =3x+5; 2)y=§x—8.

Ne 2

Haiimu Koopounamel mo4ex nepeceueHus ¢ O0CAMU
Koopounam Qynkuyuu:

1)y=-3x+5; 2)y=09x +6.

Ne 3
Pewums ypasnenue:

7 4 5
1);—m=0; 2)x—=7x—4=0;
3)x*—9x2 =0; 4)4x+ 10 = —10.

Ne 4

Pewiumo HepasenHcmeo.:

x
1)5(1 —2x) <2x—4; 2)2,5+52x.

Bapuanr 20
Nel

Hocmpoums cpagpuk pynkyuu:
1
1)y =8x —6; 2)y=—1x+3.

Ne 2

Haitmu koopounamul mouex nepeceuenus ¢ 0caAmu
Koopounam ynkyuu:

DNy=-7x-2; 2)y=0,6x—12.

Ne 3
Pewums ypasnenue:
2 =0; 2)x2—24x+1=0;
x 3+7x
3)2x*+5x2=0; 4)—4+3x=10+x.

Ne 4
Peuiumps nepasencmeo:

1)3x—2>17x+4; 2)7—5x=x+ 37.
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Bapuanr 21
Ne 1
Ilocmpoums zpagpuk hynxyuu:
1)y=-8x+5; 2)y=2-0,5x.
Ne 2
Haiimu Koopounamsl moueK nepece4yenus ¢ O0CAMU
Koopounam yHxkyuu:

5
1)y =-3x+3; 2)y=—gx—5.

Ne3
Pewiumo ypaenernue:
5x—8 14x+ 12
x—1 - 3x+5
3)x*—12x2+32=0; 4)—7=5(x+5).
Ne 4

; 2)3x2+2x—1=0;

Pewiumo Hepasencmeo:

13x—4<x+1, 2)-5x+1<7+x.

Bapuanr 22
Ne 1
Hlocmpoums zpaghuk hynxyuu:
1)y=8x—5 2)y=5-0,5x.
Ne 2
Haiimu Koopounamsl moueKk nepeceueHus ¢ 0CAMU

Koopounam yukuyuu:

7
1)y = —13x + 26; 2)y=§x+14.

Ne 3
Pewums ypagnenue:
1)x2_9x= 0 oy ax?_syr—a=o,
x+3 x+3
3)x*—20x2+96=10; 4)10—2(—x—7) = 0.

Ne 4

Pewiumo HepaseHcmeo:

1 3
I)Zx—lgzx—l; 2)12x+5=>7x+ 2.

Bapuanr 23
Ne 1
Hocmpoums cpapuk pynkyuu:
1)y=5x-5; 2)y=-02x+3.
Ne 2
Haimu koopounamel mouex nepeceueHus ¢ ocamu

Koopounam ynkuyuu:

9
1)y=-5x+10; 2)y =—x—18.

11
Ne 3
Pewums ypasnenue:
14 21 ,
1)x2—2x_x2+2x:0; 2)—x“4+4x+3=0;
3)6x*—5x2+1=0; 4)5x—6(5+2x) =x—2.

Ne 4
Peuiums nepasencmeo:

1)0,1x —2 < 02x —1; 2)6x+3 < 6— 4x.

Bapmuanr 24
Ne 1
Hocmpoump zpagpuk pynkyuu:
1)y=-5x+4; 2)y=05x+5.
Ne 2
Haiimu koopounamel mouex nepeceuenHus ¢ 0camu
Koopounam yynkyuu:

5
1)y =4x-8; 2)y=€x+10.

Ne3

Peuwiums ypasnenue:

1 ! 1 _> 2)—2x2+5x+3=0
) y=4 xt6 28 P T ANXAI=0;
3)x*—20x%>+64=0; 4)—3x+4=5(-5+x).

Ne 4

Pewiumo HepasenHcmeo.:

1)-3-3x>7x—9; 2)—9—6x>9x+09.
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Bapuanr 25
Ne 1
Ilocmpoums zpagpuk hynxyuu:
Dy=—-4x+7, 2)y=04x—3.
Ne 2
Haiimu Koopounamsl moueK nepece4yenus ¢ O0CAMU

Koopounam ynkuuu:

12
Dy=-7x—-14; 2)y=——x—12.

5
Ne 3
Pewumo ypaenernue:
1)2x_1:0; 2) x2 — 8x — 84 = 0;
3x+7
3)x*—13x2+36=0; 4)4(x+2)—2=12—x.

Ne 4
Pewums nepasencmeo:

D2x—4>7x—1; 2)2x—-3(x—-7) <3.

Bapuanr 26
Ne 1
Hlocmpoums zpaghuk hynxyuu:
5
1)y =4x — 6; 2)y=5x—4.

Ne 2

Haiimu Koopouhnamsl moueKk nepeceueHus ¢ 0CAMU
Koopounam ynkuyuu:

13
1)y=-8x+16; 2)y=—x — 26.

14
Ne3
Pewwumo ypaenernue:
x—4 _x—9 ) _
1)2x+1_—; 2)x?—22x—23=0;
3)x*—4x2+1=0; 4)15— (3x—3) =5 — 4x.

Ne 4
Pewums nepasencmeo:

1)2(4x —7) < =3 —2x; 2)2x+3 < 7x — 4.

Bapmuanr 27
Ne 1
Hocmpoums cpagux ynkyuu:
5
1)y=3x—-8; 2)y=1x—6.

Ne 2

Haimu koopounamel mouex nepeceuenus ¢ OCAMU
Koopounam ynkyuu:

2
1Hy=-10x—11; 2)y=§x—4.

Ne 3
Pewums ypasnenue:
1)£+7_x:—1+x; 2)16x2—8x+1=0;
2 3 6
3Dx*—2x2-3=0; 4)2(x—-05)+1=09.
Ne 4

Peutums HepaseHcmeo:

1)4(Bx+5)>7x+3; 2)4x—7>9x + 4.

Bapuanr 28
Nel

Hocmpoums zpagux gynxyuu:

7
DNy=-3x+7; 2)y=§x—8.

Ne 2

Haitmu Koopounamsl mouex nepeceueHus ¢ 0CAMU
Koopounam yynkyuu:

3

1)y=—-4x+8; 2)y=7x—6.
Ne 3

Pewtums ypagnenue:

X

1)x2—§—2 =0; 2)36x%2—12x+1=0;

3)x*—5x2—-36=0; 4)6x—10,2 = 4x — 2,2.
Ne 4

Pewiumo HepasenHcmeo.:

Dx—2>8+6x; 2)7x—4>3x+ 2.

5) paBHOCHJIbHBIC YPABHEHHUS] U HEPABEHCTBA
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Bapmuanr 1

Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynxyuu:
Dy=3x—-1 2)y=vx—1; 3)y=%

Ne 2
Haiimu pynxyuro, obpammuyro oannoti:
1) y=-5x+4 2)y=x3-3

Ne 3
Buisichums, pagHocunbHbl U YpasHe sl U HEPABEHCIBA.:
1D5x—8=3x+5 u 2x+13=0;
2)2x—1>22 u 2(x—-1)>1.

Ne 4
Pewums ypasnenus u nepagencmea:

Dx+9)-3=2x+17; 2)3x+7>5—-x

Bapuanr 2
Ne 1
Hatimu obnacme onpedenenus ghynxyuu:
)y=-3x+2; 2)y=+2x—4 3)y=ﬁ
No 2
Haiimu ¢pynxyuro, oopammuyro oannoui:
Dy=—4x+2; 2)y=x3—-6
Ne 3
Buisicnums, pasHocuibHbl U ypagHe s U HEPAGEHCMEA.:
D3x—7=4x+5 u —x+12=0;
2)3x—1<3 u 3(x—-1)=>1.
Ne 4
Pewums ypaenenus u nepagencmea:

D(x+4)2=4x+18;, 2)—x+7>5+x

Bapuanr 3
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynkyuu:
Dy=5x-2 2)y=vVx-1 3)y=g5—
Ne 2

Haitimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:
Dy=-2x+4 2)y=x*-2

Ne 3
Bovisachumo, pagnocunvhbl iu ypasHeHus u HepaseHcmsa.
D4x—-2=3x+7 u x—9=0;
2)6x—22=25u 8x—42>2x+3.

Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

Dx+8)'5=x+11; 2)9x+6>5+2x

Bapuant 4
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynkyuu:
1 2
Dy==x-1, 2)y=+v-2x—-1;, 3)y=
)y =¢x )y x )Y =73

Ne 2
Hatimu ¢pynxyuro, oopammuyto 0anHou:
Dy=—-6x+2; 2)y=x2-7

Ne3
Bovisacnums, pagHocunbHbl 1u yPasHeHUs U HEPaABeHCmaa.:
1)-8x+8=-3x+4 u 1lx+4=0;
2)6x—3=22 u 2x—3=—4x+ 2.

Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

D(x—6)-7=10; 2)x+7 > 5x
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Bapuanrt 5
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynxkyuu:
1)y=%x+1; y=vVx+9; 3)y=
Ne 2

2x+ 3

Hatimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:
Dy=x+3; 2)y=x>-2

Ne 3
Bovisicnumb, pagHocunbHbl iU ypasHeHus u Hepasencmea.:
1)-x—9=2x+4 u 3x+13 =0;
2)—2x+6=>4 u 3x >5x—2.

Ne 4
Pewums ypaenenus u nepasencmea:

1) (5x—4)-4=7x+20; 2)—4x+1>3

BapuanT 6

Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynxyuu:
Dy=6x+5 2)y=ax; 3)y=ﬁ

No 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyro 0anHou:
1) y=—4x—-2; 2)y=2x"+6

Ne 3
Buiscnums, pasnocunvhuvl 1y ypagHenus u Hepasencmeda.:
1)—9%—-5=3x+7 nu 12x+ 13 =0;
2)4x =22 un 2(x—1) < 2x.

Ne 4
Pewums ypaenenus u nepagencmea:

1) (4x+10)-8=7; 2)—7x+2>x

Bapuant 7

Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ¢hynxyuu.:
1)y=%x+2; 2)y =Vax +3; 3)y=%

Ne 2
Haitimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:
Dy=-x—-6; 2)y=5x3—-4

Ne 3
Boviacnums, pagnocunvbHul 1u ypasHeHus u Hepasencmea:
1)—8x+3=6x—7 u 14x—4=0;
2)§x—1 >2wu g(x—l) > 2.

Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1)—4x =2x+17; 2)3x—9>5+4x

Bapuant 8

Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynxyuu:
Dy=—-6x—2; 2)y=+V5x—4 3)y=x—38

Ne 2
Hatimu ¢pynxyuro, oopammuyto 0anHou:
1) y=-5x+4; 2)y=—-6x3+7

Ne3
Bovisacnums, pagnocunbHul 1u ypasHeHus U Hepasencmea:

1)sx—4=2x+8 u 3x+24=0;
2)%x+322 U i(x+3)22.

Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

Déx=2x+7, 2)12x+9 > —x
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Bapuant 9
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynxkyuu:
1)y=1x—1; 2)y =7x; 3)y=i
8 8x
Ne 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:
Dy=—-x—-4 2)y=7x3-8
Ne 3
Buiscuums, pasnocunvhuvl 1u ypagHenus u HepaseHcmeda.:
1)—-7x=-3x+7 n 4x+7=0;
2)8x—1=>25u 5(x—1)>-3x+ 1.
Ne 4
Pewumy ypaenenus u nepagencmea:

1) (5x—22)-3=6x+9; 2)3x>9+x

Bapuanr 10
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynxyuu:
)y=-9x+3; 2)y=V8x+7; 3)y=
No 2

7x — 4

Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyro 0anHou:
D y=9x—-11; 2)y=x°-7
Ne 3
Bovisichums, pagrHocuibHbl 1u ypasHeHus U HEPaGeHCmea.:
Dx—-2=—-4x+3 u 5x+5=0;
2)7x+3>21 u 2(x—1) > -5x—4.
Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

1) (7x—8)-6=7; 2)x—7>9+5x

BapuanTt 11

Ne 1
Haiimu obnacms onpedenenus ¢pynxyuu:
1)y=gx—4; 2) y = V5x — 6; 3)y=%

Ne 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyio 0anHou:
1) y=—-11x+8; 2)y=6x"+2

Ne 3
Buisicnums, pasnocunvhuvl 1y ypagHenus i HepaseHcmeda.
D2x—9=4x+1 u 2x+10=0;
2)2x>2—-5x u 2(x—2)=6.

Ne 4
Pewums ypaenenus u nepagencmea:

1) (7x+10)-5=6x—4; 2)6x+7>x

BapuanTt 12
Ne 1
Hatimu obnacme onpedenenus (pynxyuu:
Dy=7x-5 2)y=+x; 3)y=8_x
No 2

Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyio 0anHou:
1) y=12x+5; 2)y=-8x3+4
Ne 3
Boisichumb, pagHocuibHbl U yPasHeHUst U HEPABEHCMEA.:
1)—7x+8=6x u 13x —8=0;
2)—6x—3>2 u 2(x—1)=8x+3.
Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

1)(Bx+7)-6=-x—7; 2)34>6+2x
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Bapuanrt 13
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynxkyuu:
1)y=;x—1; 2)y=V8x+9; 3)y=
Ne 2

11
—8+x

Hatimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:
Dy=6x—9; 2)y=2x2+4
Ne 3
Bovisichumb, pagnocunbhbl iu ypasHeHus u HepaseHcmesa.
1)—x—4=2x+6 u 3x+10=0;
2)6x—5>24 u 3(x—1)=>-3x+6.
Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1)(13x—7)-7=—6x; 2)2x—1>5+6x

Bapuanrt 14
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynxyuu:
1)y=6x+5; 2)y=+20x—40; 3)y=_413

No 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyro 0anHou:
1) y=12x—24; 2)y=12x3+3

Ne 3
Buisacnums, pasnocunvhuvl 1y ypagHeHus u Hepasencmeda.:
1)—8x—6=3x+5 u 11x+12=0;
2)5x—3=2—-6x u 22x = 10.

Ne 4
Pewumys ypaenenus u nepagencmea:

1) (7x—11)-5=7x — 15; 2)4x + 15> —x

Bapuanr 15

Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynxyuu:
Dy=4x—-2; 2)y=+véx—1; 3)y=x%2

Ne 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpamuyio 0anHou:
1) y=-7x—14; 2)y=5x3-8

Ne 3
Boviacnums, pagnocunvhvl au ypasHenus u Hepasencmesa.
1)—6x+12=4x+8 u 10x + 20 = 0;
2)—3x—122x u 2x+4>3x+5.

Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1)(2x—7)-7=24; 2)24x—-3>x

Bapuanr 16

Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynkyuu:
1)y=%x—1; 2)y =V6x —3; 3)y=%

Ne 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyio 0anHou:
Dy=-9x—-1; 2)y=7x3+5

Ne 3
Bovisacnums, pagnocunbHul 1u ypasHeHus U HepaseHcmeaa:
1)—14x+9=6x+2 u 20x+7=0;
2)60x —2>4 u —8x+ 6= —52x.

Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

1)(B8x+14)-8=2x; 2)3x>4—x
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Bapuant 17
Ne 1

Haiimu obnacme onpedenenus ghynxkyuu:

1)y=;x+3; 2)y =V5x - 2; 3)y=£
Ne 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:
1) y=-11x-2; 2)y=6x*-8
Ne 3
Bovisicnumb, pagnocunbHbl U ypasHeHus u HepaseHcmea.:
1)-7x—9=-2x+1 u 5x+10=0;
2)—5x—523x—4 nu —7x=x+1.
Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

D(7x+1)-2=—x; 2)7>6+2x

Bapuanr 18
Ne 1

Haiimu obnacme onpedenenus gynxyuu:

1)y=;x—9; 2)y=Vax -9 3)y=—
No 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyio 0anHou:
H)y=-9x—-3; 2)y=8x2-6
Ne 3
Bovisichums, pagrHocuibHbl iU ypasHeHus U HePaseHCmea.:
1D12x+9=6x—3 u 6x+12=0;
2)8x—13=26+2x u 5x+5 = —x+ 24.
Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

1)(7—x)-2=21; 2)6x+2>—3x

Bapuanr 19
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynxyuu:
2)y=+Vix—4; 3)y=
Ne 2

—-11
2x+7

1 _ 1 3;
)y=-5%—3

Hatimu ¢pynxyuro, obpamuyio 0anHou:
1) y=-12x—4; 2)y=-13x3-5
Ne 3
Bovisicnumb, pagnocubHvl U ypasHeHust U HEPABEHCMEa.:
1)9x=3x+6 u 6x—6=0;
2)2x+3=27 u —x<x-—4
Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1)(21x+9)-2=8; 2)8x—4>5+3x

Bapuanrt 20
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynkyuu:
2)y=V6x—4; 3)y=
Ne 2

—-21
x—11

Dy=-8x+7;

Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyio 0anHou:
H)y=-8x—-9; 2)y=21x3—-4

Ne 3
Boisichumb, pagrHocuibHbl iU yPasHeHUust U HEPABEHCMEBA.:
D19%+9=—-7x+5 u 26x+4=0;
2)7x —5=24 u —5x+3=>1.

Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

1) (7x—19)-4=9x; 2)8x—5>6+5x
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BapuanTt 21
Ne 1
Haiimu obracmo onpedenenus pynxyuu:
1)y=§x—2; y=Vax-1; 3)y=
Ne 2

2x— 6

Hatimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:
1) y=-11x-8; 2)y=—-2x3+2
Ne 3
Bovisicnumb, pagnocunbHbl U ypasHeHus u HepaseHcmea.:
1)8x—-9=5x+4 u 3x—13=0;
2)8x —21=3x u 5x = 21.
Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1) (-15x—1)-4=9x+3; 2)8x—16 > 6+ 5x

Bapuanr 22
Ne 1

Haiimu obnacme onpedenenus gynxyuu:

1)y=§x—7; )y =Vax+1; 3)y=x_78
No 2
Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyro 0anHou:
Dy=4x—-11; 2)y=x°-7
Ne 3
Bovisichums, pagrHocuibHbl 1u ypasHeHus U HEPaGeHCmea.:
1)7x—15=8x+5 u x+20=0;
2)11x—22=29 u 10x+ 5= —x + 16.
Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

1) (7x—3)-9=51x+18; 2)6x—9>5+3x

Bapuanr 23
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus Qynkyuu:
1)y=§x—2; 2)y=V6x—18; 3)y=
Ne 2

9x —1

Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyio 0anHou:
1) y=—zx—8 2)y=-x3—2

Ne 3
Boisichumo, pasnocuibHbl iU ypasHeHUs U HEPABEHCMEA.:
1)15x—8=13x+5 u 2x+ 13 =0;
2)12x—122 u 12(x—1) = 1.

Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1)(16x—1)-4=9x+11; 2)2x—7 > 6+ 5x

Bapuanr 24
Ne 1
Hatimu obnacme onpedenenus (pynxyuu:
2)y=vV8+3x; 3)y= 7

9
Dy==x+2; o
Ne 2

5
Hatimu ¢pynxyuro, obpammuyio 0anHou:
1) y=-8x—14; 2)y=8x2-9
Ne 3
Boisichumb, pagHocuibHbl iU yPAGHEHUsl U HEPABEHCMEBA.:
1)51x—4=3x+5 u 48x+9=0;
2)x—8=22 u 2(x—1)=x+8.
Ne 4
Pewumb ypasnenus u nepasencmea:

1) (8x—11)-9=91; 2)—3x—7>5—6x
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Bapuant 25
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynxkyuu:

Dy=-x-17,

2)y=+V5x—2; 3)y= %
Ne 2

Hatimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:

1) y=—6x+3; 2)y=—-x°+13

Ne 3

BblﬂCHumb, PABHOCUJIbHBL JIU YPABHEHUA U HEpABEHCMBA.

1)—9%—-5=4x—-4 u 13x+1=0;

2)6x—2>12x u 2(x—1) > 8x.
Ne 4

Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1) (8x—9)-8=59x—14; 2)9x—1> 4 —5x

Bapuanr 26
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynxyuu:
) y=vV7x+5; 3)y=
No 2

5
1)y=—Zx+2;

Hatimu ¢pynxyuro, odpammuyro 0anHou:
1) y=-8x—24; 2)y=8x*+7
Ne 3

6+x

Bbl}lCHumb, PABHOCUJIbHbBL 1 YPABHEHUS U HEPABEHCMBA.!

1)14x—7=8x+6 u 6x+13 =0;
2)8x—22=26 u 6x=2—2x.

Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1)@B8—x)6=5x+14; 2)7x+3>6—2x

Bapuant 27
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus ghynxyuu:
1)y=%x—6: 2)y=V3x—4 3)y=
Ne 2

x+1

Haitimu ¢pynxyuro, obpamuyro 0anHou:
1) y=12x+14; 2)y=—-8x>—-2
Ne 3

BblﬂCHMﬂ’lb, PABHOCUNbHYL JIU YPABHEHUS U HePpABEHCmEA .

1)16x—9=9x+15 u 7x+ 24 =0;
2)—12x—4>3x u 15x > 4.

Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

DBx+1)-4=x+21; 2)4x+8>4+7x

Bapuanr 28
Ne 1
Haiimu obnacme onpedenenus gynxyuu:
Dy=8x—3; 2)y=v2-5x; 3)y= -1
Ne 2
Haiimu ¢pynxyuro, obpammuyio oannou.:
1) y=-9x+8 2)y=-3x°-8
Ne 3

—x —4

Bbl}ZCHun’lb, PABHOCUIbHBL U YPABHEHUA U HEPABEHCMEBA.!

1)14x—9=16x—5 u 2x+4=0;
2)8x—4=>25x u 3x+22=>6.

Ne 4
Pewums ypasnenus u nepasencmea:

1)(9x+8)-2=x—-16; 2)8x—6>—-5x—4

33




Tema: «lozapugmur. Ceoiicmea nozapupmos. /lecamuunvie u HamypaivHole 102apu@dmoL)

Bapuanm 1
Ne 1
Bovituucnume:
1
1) log, 16; 2) logzz; 3) logs 27;
1 1
5) log%g—z; 6) logg s 5 7) logs 625;
9) 810g2 5; 10) 310g3 18; 11) 3510g3 2;
13) 9210835, 14) log,log;81;  15) log, 5 + logio 2;
1 15 _
%8276’
3 log, 9
17) log,; V121; 18) 19) 1g23;

log, 24 — %logz 72
20) 1 ;

og23;

21) logg 12 —logg 15 + logg 20;

ZZ) 3610g65 + 101—10g102 _ 810g2 3

Pewiums ypasnenusn:
1) loggx = 3;
3) log, 27 = 3;

5) log,29 +log x4 =2;

Ne 2

2)2* =5;
4)7%* 4+ 7% =12 = 0;
6) logs x = 2logs 3 + 4log,s 2.

Ne3

4) 1 1'
8) log1125;
5

12) log, V2;

16) log, 15

20) In81;

Boipazume oOaunnvie nozapugpmer uepes Oecamuunvlii U HAMYPATLHLIL J102apUPMBL U

GbIUUCIUMD HA MUKPOKATbKYAAMOpe ¢ mounocmoio 0o 0,01

1) log, 25; 2) log;5;
3) logs 3; 4) logs 2;

5) log, 7; 6) logg 3.

Jomawnee 3a0anue: Ne 1(4,8), Ne 3(5,6)
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Tema: «lozapugmur. Ceoiicmea nozapugpmos. /lecamuunvie u HamypaivHovle 102apUPmol»

Bapuanm 2

Ne 1

Bovituucnume:
1
1) log, 64; 2) log, g 3) log; 81;
5) log14; 6) logps1; 7) logg 216;
2
1 6logi 2
9) 510g5 16. 10) (_) 2, 11) 910g3 12,
) 2 ) )
1 %log34
13) (5) ; 14) log;log, 8; 15) log;, 8 +log1¢ 125;
—3log1 19
17) log,; V169; 18) ———;  19) Ig7;
) logys ) 108025 19 ) Ig
1
3log,; 2 — 710g7 64
20) 1 ; 21) logg 15 + logg 18 —loge 10;
4logs 2 + §log5 27
11

22) (811‘EMg944—25mgns8)-49Mg72

Ne 2
Pewiumo ypasnenusn:
1) logs x = 4; 2) 1,2 = 4;

1
3) logx7 =-1; 4) g¥*t1 — g2x-1 = 30;
1
5)log, x —2log1x = 9; 6) Elogx7—logi3—logxz 28 = 1.
2 Vx
Ne 3

4) 1 L
8) log127;
3
12) 1 !
083 ——,
g33\/§

16) logs 75 —logs 3;

20) In2;

Boipazume oOaunnvie nocapugpmuvl uepe3 Oecamuunvlii U HAMYPATLHBIL 102apUPMBL U

GbIYUCTUMb HA MUKPOKATbKYAAmMOpe ¢ mounocmuio 00 0,01
1) logs 8; 2) logg 15;
3) log; 7; 4) log, 5;

Homawmnee 3adanue: Ne 1(4,8), Ne 3(5,6)
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Tema: «lozapugmur. Ceoiicmea nozapupmos. /lecamuunvie u HamypaivHole 102apu@dmoL)

Bapuanm 3

Ne 1
Boruucnumo:
1
1) log, V2; 2) log, 2; 3) log; 3; 4) logs —=;
V3
5) log1 0,125; 6) 1 1; 7) 1 L 8) 1 L
) l0g1 0,125; ) logos 1; ) logs 7 ) log1 7
1
9) 16'°8+7; 10) 10'°8102; 11) 0,321°803¢; 12) loggs —;
) ) ) ) logo s VT
—5log, 3
13) (Z) ; 14) 2log,, log,, 103; 15) logy, 2 + log;, 72; 16) logi1 54 —log1 2;
3 3
log1 7
17) log% V243;  18) 10g336649; 19) 1g0,37; 20) In0,17;
log, 4 + log, V10 1 3
2 ; 21)=1 —log, 14 — 31 21;
9) 158,20 + 3108, 2’ )7l0g7 36 — log; 14 - 3 log, V21

1
22) 161+log45 + 4§log2 3+3logg 5.

Ne 2
Pewiumo ypasnenusn:
1) log,(5 —x) = 3; 2) 42%*3 = 5;
3) log, V5 = —4; 4) 9* — 3% — 12 = 0;

1 1
5) loggx* +log 5x = 3; 6) 2log, 7 — Elogxz 16 + Zlogﬁ 64 = 2.

Ne3

Buipazume Oannvie nozapugmvl uepes OecAmMUUHBIL U HAMYPATLHLLL 102APUPMBL U
GbIUUCIUMD HA MUKPOKATbKYAAmMOpe ¢ mounocmoio 0o 0,01

1) log;40,23; 2) logp 4 5;

1
3) logs 3 4) logs 2;

Jomawnee 3a0anue: Ne 1(4,8), Ne 3(5,6)
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Tema: «lozapugmur. Ceoiicmea nozapupmos. /lecamuunvie u HamypaivHole 102apu@dmoL)

Bapuanm 4

Ne 1
Bovituucnume:
1) log, 1 2) 1 ! 3) logs 1 4) 1 !
0] ; 0837 —; (0] ; 083 7=/
g2 83 z{/g 83 83 W
51 ; 6)1 L 7)1 ; 8) log136;
) 108055 ) 0813; ) logs = ) 08136;
logi 2 1 3
9) 0,125'°805 1. 10) (—) ' 11) 7210879, 12) log, —;
4 49
—4log1 5 1 3 1
13) 27 3 ; 14) §log9 log, 8; 15) log; 6 + logs > 16) logg e~ logg 32;
17) 1 L 18 10%16 ; 19) 1 2. 20) 1 °.
) ngm, )_Sloglz' ) g3! ) n7'
8
log, 14 — %10g7 56 1 s
20) i ; 21) 2log; 6 — > logy 400 + 3 log; V45;
logs 30 —5logs 150 3 3 3
ZZ) 72 . <49%10g7 9-log; 6 + 5—logﬁ4>.
Ne 2
Pewiumo ypaenenusn:
1) logs(x +2) = 3; 2) 7172% = 2;
1x X
3) log, 0,2 = -3; 4)5 —5(§> +6=0;

5) log,216 —log 77 = 2; 6) log; x = 9log,; 8 — 3log; 4.
Ne 3

Boipazume oOaunnvie nocapugpmuvl uepe3 Oecamuunvlii U HAMYPATLHGIL J102apUPMBL U
GbIYUCTUMb HA MUKPOKATbKYAAmMOpe ¢ mounocmuio 00 0,01

1) logo-9; 2) log;5;
3) logg 7; 4) logos 4;

5) logp,8; 6) logg 3.

Jomawnee 3a0anue: Ne 1(4,8), Ne 3(5,6)
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Tema: «Jlozapughmuueckue ypasnenus u nepasencmear

Bapuanm 1

Pewiums ypasnenusn:

1) log,(x —5) + log,(x +2) = 3;
3) lg(x —1) —1g(2x — 11) =1g2;

5) log;(5x + 3) =logs(7x +5);
7) log,(3x + 1) logs x = 2log,(3x + 1) ;
9) log; x3 = 0;

x—2

11) log,((x + 2)(x + 3)) + log, =2

x+3

13) 2318x . 5lex = 1600;

Pewums nepasencmea:
1) logs(x +2) < 3;

3) logi(4 — 3x) = —1;
5

5) log,(x —4) < 1;

3x
7) 10g5 x2—+1 > 0;

9) logg(x%? —4x +3) < 1;

11) logi(x* —5x +7) < 0;
5

13) logslogi(x? — 1) < 1;
2

)

Nel

2) lg(x+\/§)+lg (x—\/§) =0;
tl)%lg(x2 +x—5) =1g(5x) + lg%;

6) log,(x — 1) log; x = log; x;
8) logs x2 = 0;
10) Ig x* +1g (4x) =2 +1gx3;

X
x+6

12) log; x% — logs = 3;

1 N 2
4+1lgx 2-lgx

14) 1

Ne 2

2) logz(x+1) < =2;

4)lg x>2-1g4;
6) log;s(x —3) +log,s(x —5) < 1;
8)lg(Bx—4) <lg(2x +1);

10) logs(x? + 2x) > 1;

12) logi(x? — 5x — 6) = —3;
2

Jomawnee 3a0anue: Ne 1(4,8), Ne 3(5,6)
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Tema: «Jlozapughmuueckue ypasnenus u nepasencmear

Bapuanm 2

Pewiums ypasnenusn:

1) logs(x — 2) +log;(x + 6) = 2;

3) lg(3x —1) —lg(x +5) =1g5;

5) log1(3x — 1) = log1(6x + 8);
2 2

7) log5(x — 2) logs x = 2logs(x — 2);

9) log, x3 = 6;

X
11) 1 -1 4 1 ;
) loga((x = D(x +4) + log, —

13) 2l08s** . 5logsx — 400;

Peuwumo Heéepaeséencmea:

1) logg(4 — 2x) = 2;

3) log2(2 — 5x) < —2;
3

5) logi1(3x —5) >logi(x +1);
5 5

2x% +3
x—

7) log1 <0;

2
9) loge(x? — 3x + 2) = 1;
11) log, (x? + 2x) < 3;

13) Ig (x? — 8x + 13) > 0;

Nel

2)lgx—1)+Ilg(x+1) =0;
1
4) Elg(x2 —4x — 1) = 1g(8x) —1g(4x);
6) log1 xlog1(3x — 2) = log1(3x — 2);
3 3 3
8) log, x2 = 3;

10) Ig x +1g x? =1g(9x);

x+4
12) log, x% + log, = 5;

1 2

14 =
)S—ng+1+lgx

)

Ne 2

2) logi(x —1) = —2;
3
4)1lg x>1g 8+ 1;

6) log1(x —2) +log1(12 — x) = —2;
3 3

8) log1(2x + 3) > logi(x + 1);
2 2
10) logz(x? — 2,5x) < —1;
3

12) logilog, x* > 0;
3

Jomawnee 3a0anue: Ne 1(2,6), Ne 3(5,7)
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Tema: «Paduannasn mepa yena. 3naku cunyca, KOCUHYca U maH2eHca)
Ne 1
Haiimu paouannyio mepy y2ia, 8blpa)xcennozo 6 zpadycax:
1) 40° 2)120° 3)150° 4)75° 5)32%
6) 140° 7)280°% 8)235°% 9) 440° 10)560°.
Ne 2

Haiimu zpadycuyio mepy y2na, blpaj)xcennozo ¢ paouanax:

1T[' ZT[' 337T'42' 5) 3;
)6’ )9’ )4’ )I )p

7 8m 7 9
6) 0,36; 7);; 8)?; 9) T; 10)?.
Ne3

Boiuucaumo:

I s
1)sin(—§)+cosi; 2)sin0 —cos2m; 3)sinm+sinl,57; 4)sin0 + cos2w;

3m
5)sin3n—c057; 6)cos0 —cos3m +cos3,5m; 7)tgm+cosm; 8)tg0°—1tg180°;

s s T
9) tgm +sinm; 10)cosm —tg2m; 11)3sing+2cosg—tg§;
12) 5sin= + 3tg— — 5cos— — 10ctg—; 13 (Ztn tn) Z. 14)sin=- cos—— tg—
) sin ) cos 7 ctg ) g ~tg3)icosy; )sm3 cos = —tg o
Ne 4
Onpedenumsp 3naxku uucen sina,cosa,tga vuctg a, ecu:
Dr<a<l, T ca<Z 5T oo
yIT<a > )2 a<— )4 a T;
107 RY/4 11m
4)2n<a<2,51r; 5)3n<a<T; 6)7<6¥<T
Ne 5
Botuucnumo:
) 3 m
1) sina,tgau ctga,ecm/lcosa=—§1/1§<a<n;
Vi
2) cosa,tga u ctga,ecnu sina=—§ 1/17t<a<7;
) 5 3m
3) sina,tga u ctga,ecau cosa=EH7<a<2n;

s
4) cosa,tga u ctga,ecau sina = 0,8 u §< a <T.

Jomawnee 3a0anue: Ne 1(9,10), N 4(6)



Tema: «Tpuzonomempuueckue mosxcoecmea. Yémmnocmo mpuzoHoOMeMPUYECKUX HOHCOECHLE)

Ne 1
Hokazame mostcoecmeo:
2
sin® a
1) (1 —cosa)(1+ cosa) =sina; 2)(1—sina)(1l+sina) = cos?a; 3)m =tgla;
cos’a

1
4)

———=ctg’a; 5)——=—+sin®a=1; 6
1-costa 8¢ )1+tg2a s )

—+ 2a=1;
1+ ctg?a cosma
7) (1 —sin?a)(1 +tg2a) =1;

8) sina (1 + ctg? a) — cos? a = sin?a;;
9) (1 2a)(1 + cos 2a) = sin? 2 ; 10)Sina_1— L
cos 2a cos 2a) = sin“ 2a P T+ sna
11) cos*a —sin*a = cos?a —sin?a; 12) (sin? @ — cos? a)? + 2 cos? a sin® a
= cos* a + sin* a;
sina 1+cosa 2 sina 1+ cosa
13) + 14 = .
1+ cosa sina sina’ 1—cosa sina
15 b =1, 16)tg?a—sinfa =tglasinla;
)1+tg2a 1t ctgla ¥ )tg° a — sin“ a = tg° a sin“ a;
Ne 2
Ynpocmume eviparcenus:
) 2
1) cosa-tga — 2sina; 2) cosa —sina-ctga; 3) e s 2,
’ ' 1+cosa’ 1—sina’
5 (1+tg?a) 1; 6)1—sinfa(l+ctg?a); 7N1+tg%a+ ! -8)1+tg2a-
) g“a)cos”a—1; sin“a (1 + ctg“ a); 7) g° g Ttctg’a’
Ne 3
Bwiuucnumeo:
1+ tg?
my . s s
1) cos (—g) sin (—§)+tg(—z), 2)

5 2—51n( )+cos ( T

3

T P )); 6) Vsin (~5) ~ 2etg (- ) + 4cos (- 3)

Jlomawnee 3a0anue: Ne 1(16), Ne 3(6)
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Tema: «@opmynst croxncenusn. Cunyc, KOCUHYC U MAHZEHC OBOIIHO20 U NOJIOBUHHOZ0 Y2la)

Nel
C nomouyb1o hopmyn cnosxiceHus 6bI4UCIUMDb:

1)cos135° 2) cos120° 3)cos150° 4) cos240°

Ne 2
Haiimu 3nauenue svipasricenus:
1) cos57°30" cos 27°30" + sin 57°30"sin27°30'; 2) cos19°30' cos 25°30" — sin 19°30’ sin 25°30’;
3 V4 11m 7 11m 4 8 n+ 8w
)cosgcos 3 51n951n g )cos7cos7 sm7sm7,
5) sin73°cos17° + cos 73°sin 17°; 6) sin73°cos 13° — cos 73°sin 13°;
7.571 T[+_T[ 5t 8.77r T 8r
)smlzcos12 sm12c0512, )smlzcos12 sm7cos7,
Ne 3
Ynpocmume evipasncenue:
1) cos3acosa —sinasin3a; 2) cos5f cos2fB + sin58sin 2[5 ;
3 (Tl’+ ) (151‘[ ) . (Tl’+ ) . (157‘[ )
)cos7 a | cos 12 a 51n7 a ) sin 12 al;
4 (77r+ ) <2n+ ) ) (7n+ ) ) (Zn_l_ )
) cos z a ) cos c a | — sin c a | sin c a
Ne 4
Botuucaume:
1) 2sin15° 15°; 2 215° — sin? 15°; 3 2tg15° ; 4) (cos 75° — sin 75°)%;
) 2sin cos ; ) cos sin ; ) 1_tg? 155 cos sin ;
2tgn V2 2
T T T T g T T
5)25in§cos§; 6) coszg—sinzg; 7) ﬁ; 8) 7—(cos§—sin§) ;
0)2sin75°cos75%;  10) cos? 750 — sin?75°;  11) 810 45 8722730~ 1
)2 sin cos ; ) cos sin ; ) 1_tg2 75> ) g22°30°
Ne 5

C nomouwp1o hopmyn 08011020 yena eui4ucaums:

5w 4m
1)cos164° 2) sin48° 3)tg92° 4) cos?; 5)sin?.
Ne 6
Boiuucnumes sin 2a, ecnu:
1) si —3 T[< < 2 = * <a< "
)sma—sn2 a<m 2)cosa= 5147r a >

Jlomawnee 3a0anue: Ne 2(8), Ne 4(12)

42



Tema: «@opmynvt npusedenusn

)

Ne 1
Botuucnums ¢ nomowivio ghopmyn npusedenus:
1) cos 150°; 2) cos225°%; 3)sin135°; 4) sin210°;
5) ctg135°; 6) ctg240°; 7) cos 120°; 8)sin315°;
9 ( 711') 10 5w 11 si Vb5 129 si ( 1311)
) cos 3 ) )cosg, )51n6, ) sin e )
13 t( 77T) 14t< 2”) 15t5n 16 t57r
25w ) 21m
17) th; 18) cos 840 °; 19)sin1140°; 20) COS——;
Ne 2
Ynpocmume svipasicenue:
ctg (% — a) —tg(mr + a) + sin (3% — a) sin(m — @) + cos (% + a) + ctg(mr — @)
1) ; 2) ;
— ’ 3
cos(m — a) tg (7 _ a')
sin (3% + a) tg (% + a) sin?(m + a) + sin? (% + a)
3) = : n g
ctg(2m — a) sin(mw + a) 3n
cos( 5+ a')
Ne 3

Haumu 3nauenue sbtpaofcenu;l:
1) cos630° —sin1470° — ctg 1125°;
3) tg1800° — sin 495° + cos 945°;

c 23m 157 ) ( 11n)
) cos 2 sin 2 ctg > )
] 31n 7T

7) sin(—7m) — 2 COST — th;

oxazame moyxcoecmeo:

1) sin(%+a)—cos(%—a)=0;

sin (37” - a) ctg (% + a)

. = —sina;
) tg(m + a) tg(—37n+a)
&Y s 57‘[+ . (3m '
)sm(4 a)— sm(4 a),

2) 3cos 3660° + sin(—1560°) + cos(—450°);

4) cos4455° — cos(—945°) + tg 1035° — ctg(—1500°)

6 25T ) ( 177‘[) ) 107‘[.
) cos 3 sin 3 g 3

. 491 21m
8) cos(—9m) + 2sin (—T) — ctg (_ T)

Ne 4
2) cos(%—a)—sin(%+a)=0;

4) sin(%r+a)=—sin(%+a);

2n 4
6) cos(—?+a> = cos(?+a);

Jomawnee 3a0anue: Ne 1(19,20), Ne 4(6)
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Tema: 1. «Ypasnenue cos x = a. Ypasenenue sinx = a. Ypagnenue tgx = a.»

Nel
Botuucnume:
2 1
1) arccos 0; 2) arccos1; 3) arccos —-; 4) arccos 2
V3 V2
5) arccos <— 7), 6) arccos <— 7), 7) arcsinO; 8) arcsin1;
V3 1 V2 V3
9) arcsin—; 10) arcsin—; 11) arcsin|{ ——|; 12) arcsin| ——);
2 2 2 2
V3
13) arctg0; 14) arctg(—1); 15) arctg -5 ) 16) arctg+/3.
Ne 2
Botuucaume:
1) 2arccos 0 + 3 arccos1; 2) 3arccos(—1) — 2arccos0;
V3 1 V2 V3
3) 12 arccos— — 3 arccos (— —); 4) 4arccos| —— |+ 6arccos| ——|;
2 2 2 2
5) arcsin 1 in(—1) 6) arcsin— + (1)
arcsin1 — arcsin(—1); arcsin— + arcsin| ——] ;
V2 V2
. 1, V3 8 . \/§+ (1)
) arcsin > arcsin 5 ) arcsin > arcsin >);
9) 6arctgV/3 — 4 (1> 10) 2arctg1 + 3 (1)
arc — 4arcsin| ——; arc arcsin|( —=;
g NG g 2
V2
11) 5arctg(—v3) — 3 arcsin <— 7)
Ne 3

Pewiums ypasuenue:

2 1 3 1
1)cosx—7, 2)cosx——§, 3) cosx = ——; 4)cosx—Z, 5)cosx——§,

5l -

3 x x
6) COSX=—7; 7)cosdx =1; 8) cos2x =-—1; 9)\/§c051=—1; 10)2cos§=\/§;
T T V3 V2 1
11) cos(x+§)=0; 12)cos(2x—z)=0; 13)sinx=7; 14) sinx=7; 15) sinxz—ﬁ;
. . 1 5 . .
16) sinx ==; 17) smx=—Z; 18) smx=?; 19) sin3x =1; 20) sin2x = —1;
x x 3 3
21) \/Esin§ =—1; 22)2sin; = V3; 23) sin (x +T) =0; 24) sin (Zx +T) =0;
1
25) tgx=ﬁ; 26)tgx =/3; 27)tgx=—V3; 28)tgx=-1; 29)tgx =4;

X X
30) tgx =—5; 3D)tg3r=0; 32)1+tg-=0; 33)\/§+tgg=0.
Jomawnee 3a0anue: Ne 1(15,16), Ne 3(33)
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Tema: 2. «Ypasnenue cos x = a. Ypasenenue sinx = a. Ypagnenue tgx = a.»

Pewums ypasnenue:

1) cos?2x = 1 + sin? 2x;
3)2cos?x =1+ 2sin?x;

5) (1 +cosx)(3—2cosx) =0;
7) (1 4+ 2cosx)(1 —3cosx) = 0;

9)1 —4sinxcosx = 0;

11 1+6'x x—O
) sm4cos4— ;

13) 1 + cos 5x sin4x = cos 4x sin 5x;

15) (4sinx — 3)(2sinx + 1) = 0;
17) (tgx — D(tgx +V3) = 0;

19) (tgx —2)(2cosx — 1) = 0;

X
21) (tgx + 4) (tgz— 1)=0;
1
23)cos(4 —2x) = —5
25)\/§cos(2x+z)+1 = 0;
4 )
27)2sin (3x =) +1=0;
4 7

29) 3 + 4sin(2x + 1) = 0;

31) (1 + V2 cosx)(1 — 4sinxcosx) = 0;

33)tg (Zx + %) =-1;

35)\/§—tg(x—g)=0;

2) 4cos?x = 3;

4)2v/2cos?x =1 ++/2;

6) (1 —cosx)(4+ 3cos2x) =0;
8) (3—2cosx)(2+3cosx) =0;

10)\/§+4sinxcosx =0;

12) 1 8'x x—O
) sm3c053— ;

14) 1 — sinx cos 2x = cos x sin 2x;
16) (4sin3x — 1)(2sinx + 3) = 0;
18) (\/§tgx + 1)(tgx - \/5) =0;

20) (tgx —4,5)(2sinx+ 1) = 0;
22) (tgf+ 1) (tgx — 1) = 0;
6 ’

V2
24)cos(6 + 3x) = -

26)2cos(§—3x)—\/_=0;

28)1—sin(;+g)=0;

30) 5sin(2x —1) —2 = 0;

32) (1 — \/Ecosx)(l + 2sin2x cos 2x) = 0;

34) tg (3x — %) =

ol

36)1—tg(x+;)=0.

Jomawnee 3a0anue: 35, 36
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Tema: «Ypaenenusn, ceooauuecs xk anceopauyeckum. OOHOpoOOHbBIE YPABGHEHUA.»

Pewiums ypasuenue:
1)sin2x=l; 2) coszx=l;
4 2
3) 2sin®x +sinx —1 = 0; 4)2cos?x +cosx —6 =0;
5)2cos?x —sinx +1=0; 6) 3cos?x —sinx — 1 = 0;
7) 4sin?x —cosx —1 = 0; 8) 2sin?x + 3 cosx = 0;
9Ntglx =2; 10) tgx = ctgx;
11)tg?x —3tgx — 4 = 0; 12)tg?x —tgx +1=0;
13)cosx =sinx; 14) sinx + cosx = 0;
15) 2sin® x — 5sinx cosx — 3 cos?x = 0; 16) 3sin® x — 14 sinx cosx — 5 cos? x = 0;
17)4sin4x+%coszx=%; 18)16cos4x+sin2x=§;
19)2sin?x + sinx = 0; 20)3sin?x — 5sinx — 2 = 0;
21) cos?x — 2 cosx = 0; 22)6cos?x+7cosx —3 =0;
23) 6sin?x —cosx + 6 = 0; 24)8cos?x —12sinx + 7 = 0;
25) tg?x + 3tgx = 0; 26) 2tg?x —tgx — 3 = 0;
27)tgx —12ctgx+1 = 0; 28) tgx + ctgx = 2;
29) 2sin2x = 3 cos 2x; 30) 4sin3x + 5cos3x = 0;
31) 5sinx + cosx = 0; 32) 4sinx + 3cosx = 0;
33)3sin?x + sinx cosx — 2 cos? x = 0; 34) 2sin® x + 3sinx cosx — 2 cos?x = 0.

Jomawnee 3a0anue: 31, 33
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Tema: «Memoowt 3amensvl HeuzsecmHo20 U pa3ioHceHus Ha Muo3cumenu. Memoo oyenku neeoil u
npaeoil uacmeil mpuzoHoMempu4eckozo ypasrenus. Cucmemvl MpuzoHOMeMpuUiecKux ypasHeHuil.
Tpuzonomempuueckue HepageHcmea.»

Pewiumes:

1) cosx = cos 3x; 2) sin5x = sinx;

3) sin2x = cos 3x; 4) sinx + cos 3x = 0;

5) cos3x — cos5x = sin4x; 6) sin7x — sinx = cos4x;

. 1
7) {cos(x+y):0. sinxcosy = —7

cos(x—y) =1’ 8)

)

) 1
cosxsmyzz

. 1 o V3
sinxcosy =— sinxsiny = —
9) 2, 10) i
1 V3
cosxsiny == COSX COSY = =~
V2 3
11)cosx = —; 12)cosx < —;
2 2
3 2
13)cosx>—7; 14) cosxs—7;
15) cosx < V3; 16) cosx < —2;
17) cosx = 1; 18) cosx < —1;
1 V2
19)sinx > —; 20)sinx < ——;
2 2
V3
21)sinx>—7; 22) sinx = —V/2;
23) sinx > 1; 24) sinx < —1;
25) sinx > 1; 26) V2cos2x < 1;
X V2
27) 2sin3x > —1; 28) sin(z—3)<—7;

Momawnee 3aoanue: 19, 20
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Tema: «Onpedenenue npouszeoonoii. Ilpasuna ougppepenyuposanusn.»

Ne 1

Haimu npou3eoonyio snemenmapuon oynkyuu:

1) x? + sinx 2%; 2) x% — x;

5) — 4x3 + cosxsinx; 6) 0,6x3;

9) 3x% — 6x + 6; 10) 6x2 + 5x — 7;
13) 3x% — 6x + 6; 14) x3 + 6x;

17) —3x3+2x2—x—5; 18)x°+3x3 +x;

3 5 1
21) 7+ VxZ; 22) x3 +7
25y 2 1 26)x t1
NN
29 X +xi+x 30 26 +3x* +1
) x+1 ) x—1 '
33)(x + 3)x3; 34)(x — 4)3x?;
37)Inx + sinx; 38) e* —sinx;
41)tgx +Inx; 42) e* —ctgx;
45)cosx —tgx; 46) ctgx — Vx;
49) x2 cos x; 50) x3Inx;
53 x? 54 sinx
)x3 1’ )x+1

3) 8x2 costgx?;

7) 13x2 + 26;
11) 12x2 + x;
15) — 12x3 + 18x;

19) 3x* + 2x13;
23) Vx + Vx;

x* —x
27) x\/_;

31) (x — 3)%x3;

35) (2x — 3)?(x — 1);

39)Vx —cosx;
43) 5* + logs x ;
5
47) = + 4e%;
X
51) 5xctgx;

- Inx
)1_

4) 7x?sinx — ctg xInx;

8) —6tg xsinx;
12) — 8x2 + 5%x;
16) 2x3 — 8x% + 6x + 1;

20) 7x3 — 3x7;

24) 28/x — Vx;
28) 2%/x — Vx;

32) (x3 — 2x)(x3 + x);

-1
36) 2+l

1
40) F'l‘ e*
44) 4* —log, x;
1 1
48)@4‘511’13(;

x3+1

2)———;
> )x2+2

56) 153/x + e* — 6tgx.

Haiimu 3nauenus X, npu Komopuix 3HaueHue npouszeoonoi gyukuuu f(x) pasno 0:

1f(x) = 3x* — 4x3 — 12x%;
3)f(x) = (x? +3)(2x% + 5);

5)f(x) = (x —1)*xvx;

2)f(x) = x* + 4x3 — 8x% - 5;

1
4) f(x) =x+;;

6) f(x) = 3x* — 4x3 + 6x2% — 12x;

Jomawnee 3a0anue: Ne 1(39), Ne 2(6)
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Tema: «I'eomempuueckuii cmvicn npou3eooHou. »

Ne 1
Haiimu npou3eoonyio cnosxcnoi oynkyuu.
Dy=x-1°Q2-x% 2)y = (2x — 1)5(1 + x)%;
3)y =32 —x(2 - 3%)% 4)y = (5x — 4)%/3x — 2;
5y=x-D*(x+1); 6)y = (2x — 3)5(3x% + 2x + 1);
7)y = V3x +2(3x — D)% 8)y = V2x + 1(2x — 3)3%;
9)y = (x +3)8 10)y = (x — 4)7;
11)y = Vx — 2; 12) y =Vx + 5;
1
13)y=—; 14)y=——
VY =G VY =G
15)y = —— 16)y = —,
Rk e
17)y = Bx + 1)5; 18) y = (5x — 4)5;
4
)y =(1-3x%) )Y = 31
1
21)y = ————3’ 22)y = ;
)Y =G =30 )Y =G =30
23)y = V2 —8x; 24)y = Vax + 1;
25) y = V3x + 2 ctg(sin4x) ; 26)y = ;
4x +1
27))’:#' 28)y=L—85in7(x4+3x2)-
V3= 8x V2 —9x
29) y = sin®In(x? + 4x> — x); 30) y = cos? x + 3sin*tg(In(5x — 4));
31)y = cos3x; 32)y =sin*x;
_ 2x2, R 1 .
33)y = e?*; 34)y=e — 32
35) y = In3x*; 36) y = In(—2x);

1 2
37)y=ex+e x; 38)y = In(2x — 1) + In 3x;

x 2x
39)y=tg§—cos4x; 40)y=tg(3x+3)+sin(?+1);
41)y:tg4£—cos(1—z)' 42)y=tg(3x+3)+sin(2—3—x>-

2 2/’ 1)
43) y = e*** cos(3 — 2x); 44) y = \/x% + 1 ctg4x.
Ne 2

Hanucamo ypasnenue npamoil ¢ y2noevim kodppuuyuenmom Kk, npoxooaweii uepes mouxy (Xo; Vo),
ecau:

1
3)k=_2, x0=3, y0=_4, 4-)k=§, x0=1’ }’0=0,
2 1 1
5)k=§, X0=§, y0=§; 6)k=—§, X0=0, y0=0.

Momawnee 3aoanue: Nel (39, 42, 44)
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Tema: «Ilpumenenue npou3zeo0HoI K ucciedo6anuio GyHKYuil Ha MOHOMOHHOCHb.»
Ne1
Haiimu npomesxcymku 6o3pacmanus u yovléanusn QynKuuu:
1)y =5x?—-3x—-1; 2)y=x%—-10x + 11;
3)y =2x3+3x%2 —4; 4)y = 2x3 + 3x2 — 36x + 40;
5y =x%-3x+4 6)y = —x?+ 2x;
7y = x3 - 3x; 8)y =x*—2x%

Ne 2

Haiimu RPOMENHCYMKU MOHOMOHHOCMU d)ynkuuu:

2
1)y = x° — 5x* + 5x3 — 4; 2)y=;+1;
3)y=—vVx—-3; 4)y=3Vvx—-5+1;
1
5)y = x —sin2x; 6)y=2x+§c053x.
3
7y =(x—1)3Q2x + 3)% 8)y=x—+1'
’ x2+3
9y=e3*x—-1); 10) y = xe 3%;
Ne 3
Haiimu mouku sxcmpemyma Qpynkyuu:
x 5
1)y =2x*-20x+1; 2)y=—+—;
5 «x
3)y =3x% +36x— 1; Hy=2+%,
yE oAb T R RETS

5y =x3—4x?
7)y =x +sinx;
9)y=x+m;

11) y = x —sin2x;
13)y = (x - 1%
15)y = (x + 2)%(x — 3)3;

Haimu cmayuonapnsle mouku yynkyuu:

1)y=x?—-6x+5;

3)y=242,
)y_Z x’
5)y = 2x3 — 15x? + 36x;

7)y =sinx —cosx;

6)y =x*—8x2+5.

8) y = 6sinx — cos 2x.
6

10)y = (x — 1)7;

12) y = cos 3x — 4x;

14)y =1—-(x + 15

16) y = (x — 5)e*;

2)y = x% —14x + 15;

4 _x+12
)y—3 x '

6)y = e?* —2¢e*%;

8)y =cos2x + 2cosx;

Homawnee 3aoanue: Nel (8), Ne2 (10), Ne3 (16)
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Tema: «Haxoscoenue naubonvuiezo u HaUMeHbULE20 3HAYECHUT (DYHKYUN.»
Ne 1
Haiimu nauéonvuiee u naumenvuiee snauenus QynKyuu:
1)y = x3—6x2+9 mnaotpeske [—1;2];
2)y =x*—8x?+3 mnaotpeske [—1;2];
3) y = 2x3 + 3x2 — 36x Ha oTpeske [—2;1];
4)y = x3 — 6x% + 15x Ha oTpeske [—3;—2];

1
5y=x%- - HaoTpeske [1;2];

6) y = x —/x HaoTpeske [0;4];
7) y = 2sinx + cos 2x Ha oTpeske [0; 27];

8) y = 2cosx — cos2x Haotpeske [0;];
3

9)y =x—2Inx HaoTpeskKe [E;e];

10) y = x + e ™ Haotpeske [—1;2];

)

3n
11) y = sinx 4+ cosx Ha oTpe3ke [n; 7]

T
12) y = sinx 4+ cosx Ha oTpe3ke [O;E] ;

13)y = x3 — 6x% +9 mHaotrpeske [—2;2];
14) y = x3 + 6x? + 9x Ha oTpeske [—4;0];
15)y = x* — 2x? + 3 mHaorpeske [—4;3];
16) y = x* —8x% + 5 Hnaorpeske [—3;2];

3
17) y = 2sinx + sin2x Ha oTpe3ke [0;7 ;

18) y = 2 cosx + sin 2x Ha otpe3ske [0;7];

s
19) y = 3sinx + 4 cos 2x Ha oTpe3ke [0; E] ;

T
20)y =sinx + 22 cosx Ha oTpeske [O;E];

21) y = x° —5x* + 5x3+ 1 naorpeske [—1;2];
22)y =1—x*— x® naorpeske [—3;3];

23) y = 2x3 + 3x? — 36x HaoTpeske [—2;1];
24)y = —x3 + 3x% + 9x — 29 wHaorpeske [—1;4];
25) y = x° + 20x3 — 65x Ha oTpeske [—4;0];

E;0];

26) y = 9x — 8sinx + 7 Ha oTpe3ke [— >

Jlomawmnee 3a0anue: 24, 25, 26



Tema: «llepsoobpasznasn. Ilpasuna naxosrccoenus nepeooopasnvix.»

Ne 1

Hokazams, umo ynxyusn F(x) asasnemcs nepeoodpasznoit o1a pynxyuu f(x) na eceii uucnosoii
npamoii:

1) F(x) =x% f(x) = 4x3; 2)F(x)=1—-e7% f(x)=e™%

5 X X
3)F(x):%+ L f) = x% 4)F(x) = 3e3; f(x) = e3;
5)F(x) =2 +sin4x; f(x)=4cos4x; 6) F(x) =cos3x —5; f(x)=—3sin3x;
T =2 fG) = 8) F(x) = —=+4; f(x)=——

x)==; f(x)=—-=; =—=+4; =——3;

x x? Vx Zx%

9) F(x) =2~ x5 f(x)=~3V%; 10) F(x) = VZx; f(x)=%;
Ne 2

Haiimu nepeooopa3znsie 014 (hynkyuu.

2 1 4
1) f(x) = x5 2) f(x) = 6x% —4x + 3; 3)f(x)=T; 4) f(x) = Vx;
X
2 3
5) f(x) = x3; 6) f(x) =x"% 7) f(x) = 2x° — 3x%; 8) f(x) =5x*+ 2x3;
2 3 2 3 )
9 f(x)=3x>+2x-1; 10) f(x)=;+ﬁ; 11)f(x)=F_;; 12) f(x) = x>;
Ne 3
Haiimu ece nepeooopasuvie ghynkyuu:
1) 43Y/x — 6Vx; 2) Vx + 23/x; 3)5sinx + 2 cosx; 4) 3e* —sinx;
4 3
5)1+3e* —4cosx; 6) —+——2e%; 7) (x + 1)3; 8) (x —2)%
Vx o x
9)—2 10) —— 1) —— +4cos(x+2);  12) (1 1)7
; ; cos(x ; —x—1);
x—2 Vx+3 x—1 2
° (x-1) Lesa) (2x - 3)3
13 ; 14) ———2sin(x — 1); 15 (—x+2> ; 16) (2x — 3)5;
)\/4x +1 ) x—3 ) 3 )
3 3
17)V3 — 2x; 18 3\/2—3)6; 19) ——; 20) (3x — 1)4;
21) cos(3x + 4); 22) sin(3x — 4) 23) cos (5 — 1); 24)sin (3 +5);
) ) 2 ) 4 )
xt+1 x
25)e 2 ; 26) e3¥75; 27) e3* — cos 2x; 28) e3 + sin3x;
X 1 X 1
29)2sin — 5e%**s; 30) 3 cos - + 2372 31) (1 + 2x)(x — 3).

Jlomawnee 3a0anue: Ne 1(10), Ne 3(30, 31)
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Tema: «Heonpenenénnpiii mHATErpana. Meroasl HHTErPHPOBAHUS.»

Haumu chedyrwouwgue unmezpanoi:

x+1
\/_ dx

3)f3+ z

5) f 2+ 3x)20dx

7)f 1—l \/;de;
x? +3
o [2F

1 J‘3x+2
) 2x+ 3

13) fthzxdx;

15) f ch(2x + 3) dx;

V1+x2 +V1—x2
17)f dx;

V1 —x*
19) f\/l + sin2x dx;

1
21
)f2+3x2dx’
1

23) fsinz (Zx + %)
1

25) deX}

27) f4—4dx

29 —1 d

e

1

31) f—x(x—— 5 dx

33) Jxe‘xzdx;

1
) [ s
37) Jlnxdx;

dx;

39) Jcos(lnx) dx;
41) fsinxln(tgx) dx;

arcsin x
43)f 22 dx;

2) f(x3 +1)%x2dx;
4) f(3 —x?)3dx;

6) f 3%5%dx ;

8 f md

x3 X

10) fctgzxdx;

2x+1 _ 5x—1
12) fl—oxdx;
14) fsh 2xdx;
16) f(zx +3)2dyx;

18) f(Zx —3)10dx;

20) [

) 2 —5x *
1

22) f——sz_zdx

1
24 —dx;
)f1+cosx X

26) fsin(Zx +3)dx;

1
o [
N T
1
30) f—dx;
xvVx2—1
1
32)] dx;
xvVInx
In? x
34)f dx
x

1
36)[. dx;
sinx
38) fxz sin 2x dx;

40) jezxsinzxdx;
42) fx(arctgx)zdx;

44) fx3e_x2dx;

Jlomawmnee 3a0anue: 32, 34, 36
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Tema: «Boiuucnenue onpedenénnozo unmezpana. Inowaov kpugonuneitnoit mpaneyuu.»
Ne 1

Haiimu niowads KpugoniuHneinoi mpaneyuu, 02panudeHHol npamvimu X = a, X = b, ocvio Ox u
epacpuxom gynkuyuu 'y = f(x), ecnu:

Da=3, b=4, f(x)=x% 2)a=0, b=2, f(x) =x3+1;
3)a=1, b=8, f(x)=3x; 4a=4, b=9, f(x)=+x;
T 2n T
5)a=§, b=?, f(x) =sinx; 6)a=—g, b=0, f(x)=cosx;
Ne 2

Botuucnumeo unmezpan.

-1 2 9
1
1) f (6x% + 2x — 10)dx; 2) fodx 3) f;dx; f?
1 4
e 1 In2 T
5) f;dx; 6)] e*dx; 7) fsinxdx; 8) fcosBxdx;
1 0 —-2m —-3n
2 - 2 1
9) f(Zx —3)dx; 10) f (5 — 4x)dx; 11) f(1 —3x%)dx; 12) f(xz + Ddx;
-3 -2 -1 -1
13) f(Zx + 3x%)dx; 14) f(9x2 —4x)dx;  15) fxzdx; 16) f(3x2 —4x + 5)dx;
1
3 4 0
17) -f (=2 — 3x)dx; 18) f(6 —2x)dx; 19) f(lZ +x—x%)dx; 20) f(x2 — 3x)dx;
- _ 0 -
n n
21) fsinxdx; 22) fcosxdx; 23) fcosxdx; 24) fsinxdx;
2 4 6
Y
2 2 T
1\? T
25) fx(x+3)(2x—1)dx; 26) f<x+;> dx; 27) fstxdx 28) f (3X_Z) dx;
-2 1 0 %

0 4
29) _f(x+1)(x2—2)dx; 30) fi(1—3)dx; 31) Of(x—ﬁx)dx; 32)!(2x—%)dx;

4 8
33) fsx_ 34)f3x_1d 35)[{(3 7)d 36)f 4
X, X, X - X, X
/ Vx : x 1\/x+2
1
37) fe3xdx' 38) fZezxdx' 40) f * d
’ ’ 3x+5
-1

Homawnee 3aoanue: Ne 2 (38, 39, 40)
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Tema: «Heonpenenénnpiii mHATErpana. Meroasl HHTErPHPOBAHUS.»

1) fxarctgxdx;

3) fxcostdx;

5) f(2x+3)cosxdx;
1

7) f(l——z) /x\/fdx;
x

9 X dx;

)fxcosz X

11) farcsinxdx;

arccosx
13) f

15) f(Zx —3)e3¥dx;
17) f(x — 7)sinx dx;
19) f(4 —x)e 3¥dx;

21) fln(l +x%)dx;

23) Jln(x+ 1+x2)dx;

25) f3xcosxdx;
27) fxze“xdx;
29) farccosxdx;

31) J(6x2 + 8x + 3)dx;

1
33 J dx
) V4 + x?

2x + 3
37)J por dx;

Inx
2) f—dx

4) flenxdx;

6) f(xz —4x + 1)e *dx;

8) f(x + 2)sinx dx;
10) f(Bx —6)e>dx;
12) fxzcosxdx;
14) fexcosxdx;
16) fxlnxdx;

18) flenxdx;
20) f(x + 2)3%dx;
22) fxzsinxdx;

x
24) fsin2 3x dx;

26) f—dx

zsf X _d
) coszxx

30) fsin(lnx) dx;

JMomawnee 3aoanue: 32, 34, 36
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Tema: «/lekapmosa cucmema koopounam. Paccmosanue mesxcoy 0eymsa moukamu. /lenenue ompeskos

6 OQHHOM OMHOUWEHUN
Bapuanm 1
Ne 1
ITocmpoums 6 dexapmoeoit cucmeme KOOpoOUHam mouKu:
1) A(1; —2); B(3;4); C(7;-5); D(6;2); E(5;—6);
2) A(=3; —4); B(0;5); C(2;3); D(7;-5); E(3;—1);
3)A(2; 4); B(6;5); C(3;—7); D(0;—6); E(2; —-3).

Ne 2
Haiimu xoopounamul mouex, CUMMEMPUUHBIX HOYKAM

1) A(1; —2); B(3;4); C(7;-5); D(6;2); E(5;—6);

2) A(=3; —4); B(0;5); C(2;3); D(7;-5); E(3; —1);

3) A(2; 4); B(6;5); €(3;—7); D(0;—6); E(2;-3).
omnocumenwvno: ocu 0x, ocu 0y, Hauano Koopounam.

Ne3
Haiimu paccmosnue mexicoy moukamu:

1) A(1; —2)u B(3;4);
2) C(7;-5)u D(6;2);
3)E(5;—-6)uF(7;2).
Ne 4
Asnaemcsa 1u mpey2obHUK ¢ 6EPULUHAMU:
1) A(1; =2); B(3;4); C(7;-5);
2) A(2; 4); B(6;5); C(3;-7);
3) A(-3; —4); B(0;5); C(2;3);

paenoodeopennvim ?

Haimu xoopounamut cepedunvt ompesxa AB:
1) A(1; —2)u B(3;4);
2) A(7;—-5) u B(6;2);
3) A(5;—-6) u B(7;2).
Ne 6
JlaHBI KOOPAMHATHI TPEX BepIIUH Tpeyrojabuuka ABC:
1) A(1; =2); B(3;4); C(7;-5);
2) A(2; 4); B(6;5); C(3;-7);
3) A(=3; —4); B(0;5); C(2;3);

HaiiTu nimHy MenaHsbl, IPOBeA¢HHOM M3 BepPIINHBI B.
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Tema: «/lekapmosa cucmema koopounam. Paccmosanue mesxcoy 0eymsa moukamu. /lenenue ompeskoe
6 OAQHHOM OMHOWIEH U

Bapuanm 2

Nel
Ilocmpoums 6 dexapmoeoil cucmeme KOOpOUHAN MOUKU:

1) A(6; —4); B(3;8); C(—5;6); D(2;7); E(3;1);
2) A(2; 5); B(3;0); C(7;4); D(-1;2); E(3;9);
3) A(2; 6); B(5;5); C(7;8); D(0;—4); E(3;-5).

Ne 2
Haiimu xoopounamul mouex, CUMMEMPUUHBIX HOYKAM

1) A(6; —4); B(3;8); C(=5;6); D(2;7); E(3;1);
2) A(2; 5); B(3;0); C(7;4); D(=1;2); E(3;9);
3) A(2; 6); B(5;5); €(7;8); D(0;—4); E(3;—5).
omnocumenwvno: ocu 0x, ocu 0y, Hauano Koopounam.

Ne3
Haiimu paccmosnue mexicoy moukamu:

1) A(6; —4) u B(3;8);
2)C(—5;6)uD(2;7);
3) E(3;1) u F(4; —6).
Ne 4
Asnaemcsa 1u mpey2obHUK ¢ 6EPUIULHAMU:
1) A(6; —4); B(3;8); C(=5;6);
2) A(2; 5); B(3;0); C(7;4);

3) A(2; 6); B(5;5); C(7;8).
paenoodeopennvim ?

Haimu xoopounamut cepedunvt ompesxa AB:

1) A(6; —4) u B(3;8);

2)C(=5;6)uD(2;7);

3)E(3;1) u F(4;-6).

Ne 6
JlaHBI KOOPAMHATHI TPEX BepIIUH Tpeyrojabuuka ABC:
1) A(6; —4); B(3;8); C(=5;6);

2) A(2; 5); B(3;0); C(7;4);
3) A(2; 6); B(5;5); C(7;8).

HaiiTu nimHy MenaHsbl, IPOBeA¢HHOM M3 BepPIINHBI B.
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Tema: «/lekapmosa cucmema koopounam. Paccmosanue mesxcoy 0eymsa moukamu. /lenenue ompeskos
6 OAQHHOM OMHOWIEH U

Bapuanm 3

Nel
Ilocmpoums 6 dexapmoeoil cucmeme KOOpOUHAN MOUKU:

1) A(6; 9); B(—3;7); C(5;—5); D(4;2); E(3;—6);
2) A(5; 1); B(0;2); C(6;4); D(3;-9); E(3;=7);
3) A(6; 8); B(1;—-2); C(4;—5); D(0;5); E(6;—9).

Ne 2
Haiimu xoopounamul mouex, CUMMEMPUUHBIX HOYKAM

1) A(6; 9); B(—3;7); C(5;-5); D(4;2); E(3;—6);
2) A(5; 1); B(0;2); C(6;4); D(3;-9); E(3;-7);
3) A(6; 8); B(1;-2); C(4;-5); D(0;5); E(6;—9).

omuocumenwvuo: ocu 0x, ocu 0y, nauano koopounam.

Ne3
Haiimu paccmosnue mexicoy moukamu:

1) A(6; 9) u B(=3;7);
2) A(5;1) u B(0; 2);
3) A(6;8) u B(1; —-2).
Ne 4
Aesnaemcsa 1u mpey2obHUK ¢ 6EPUIUHAMU:
1) A(6; 9); B(—3;7); C(5;-5);
2) A(5; 1); B(0;2); C(6;4);

3) A(6; 8); B(1;-2); C(4;-5).
paenoodeopennvim ?

Haimu xoopounamut cepedunvt ompesxa AB:

1) A(6; 9) u B(=3;7);
2) A(5;1) u B(0; 2);
3) A(6;8) u B(1;—-2).
Ne 6
JlaHBI KOOPAMHATHI TPEX BepIIUH Tpeyrojabuuka ABC:
1) A(6; 9); B(—3;7); C(5;-5);
2) A(5; 1); B(0;2); C(6;4);
3)A(6; 8); B(1;-2); C(4;-5).

HaiiTu nimHy MenaHsbl, IPOBeA¢HHOM M3 BepPIINHBI B.
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Tema: «/lekapmosa cucmema koopounam. Paccmosanue mesxcoy 0eymsa moukamu. /lenenue ompeskoe

6 OAHHOM OMHOWEHUN)
Bapuanm 4
Nel
IHocmpoump ¢ dekapmoesoil cucmeme KOOPOUHANM MOUKU:
1) A(8; —6); B(4;-3); €(5;9); D(6;0); E(7;4);
2) A(=3; —6); B(0;8); C(7;5); D(5;10); E(6; —2);
3)A(4; 4); B(8;5); €C(3;—9); D(0;—-3); E(7;-7).

Ne 2
Haiimu xoopounamul mouex, CUMMEMPUUHBIX HOYKAM

1) A(8; —6); B(4;—3); C(5;9); D(6;0); E(7;4);
2) A(=3; —6); B(0;8); C(7;5); D(5;10); E(6;-2);
3) A(4; 4); B(8;5); €(3;—9); D(0;-3); E(7;-7).
omnocumenwvno: ocu 0x, ocu 0y, Hauano Koopounam.

Ne3
Haiimu paccmosnue mexicoy moukamu:

1) A(8; —6) u B(4; —3);
2) C(5;9) uD(6;0);
3) E(7;4) u F(=3; —6).
Ne 4
Sensaemces au mpey2oibHUK ¢ 6ePUILHAMUL

1) A(8; —6); B(4;-3); C(5;9);
2) A(—3; —6); B(0;8); C(7;5);
3)A(4; 4); B(8;5); €(3;-9).

paenoodeopennvim ?

Haiimu koopounamut cepedunst ompezka AB:
1) A(8; —6) u B(4;—3);
2)C(5;9)uD(6;0);
3)E(7;4)u F(—3;-6).
Ne 6
JlaHBI KOOPAMHATHI TPEX BepIIUH Tpeyrojabuuka ABC:
1) A(8; —6); B(4;-3); C(5;9);
2) A(=3; —6); B(0;8); C(7;5);
3)A(4; 4); B(8;5); C(3;-9).

HaiiTu nimHy MenaHsbl, IPOBeA¢HHOM M3 BepPIINHBI B.
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Tema: «/lekapmosa cucmema koopounam. Paccmosanue mesxcoy 0eymsa moukamu. /lenenue ompeskos

6 OAHHOM OMHOWEHU)
Bapuanm 5

Nel
Ilocmpoums 6 dexapmoeoil cucmeme KOOpOUHAN MOUKU:

1) A(=3; —8); B(=5;—4); C(3;6); D(4;5); E(7;—6);
2) A(=2; 4); B(0;=7); C(6;—3); D(9;—4); E(2;-1);
3)A(3; 5); B(6;9); C(4;—8); D(0;—-9); E(4;-5).

Ne 2
Haiimu xoopounamul mouex, CUMMEMPUUHBIX HOYKAM

1) A(=3; —8); B(=5;—4); C(3;6); D(4;5); E(7;—6);

2) A(=2; 4); B(0;=7); C(6;=3); D(9;—4); E(2;-1);

3)AG3; 5); B(6;9); C(4;—8); D(0;-9); E(4; —5).
omnocumenwvno: ocu 0x, ocu 0y, Hauano Koopounam.

Ne3
Haiimu paccmosnue mexicoy moukamu:

1) A(—3; —8) u B(—5;—4);
2) C(=2;4)uD(0; -7);
3)E(6;-3)u F(9; —4).
Ne 4
Henaemea u mpey2oiibHUK C eepuiunamu:
1) A(=3; —8); B(—=5;—4); C(3;6);
2) A(=2; 4); B(0;-7); C(6;-3);
3)A(3; 5); B(6;9); C(4;-8).

paenoodeopennvim ?

Haimu xoopounamut cepedunvt ompesxa AB:

1) A(—3; —8) u B(—5;—4);
2)C(—2;4)uD(0;-7);
3)E(6;—-3)uF(9;—4).

Ne 6
JlaHBI KOOPAMHATHI TPEX BepIIUH Tpeyrojabuuka ABC:
1) A(-3; —8); B(=5;—-4); C(3;6);
2) A(=2; 4); B(0;-7); C(6;-3);
3)A(3; 5); B(6;9); C(4;—8).

HaiiTu nimHy MenaHsbl, IPOBeA¢HHOM M3 BepPIINHBI B.
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Tema: «/[enenue ompe3xoe 6 0aHHOM OMHOUWIEHUU. YpasHeHue nPAMOI TUHUU 8 OMPE3KaXx.
Ypaeuenue npamoit nunuu, npoxooaweii uepes 1 mouky. Ypaeuenue npamoit iunuu,
npoxooaueil uepes 2 mouKu»

Nel

Janvt mouxku: 1) A(1; —2),B(3;4); 2) A(7; -5),
B(6;2); 3) A(=3; —4),B(0;5); 9)A(2;3),B(7;-5);

5) A(5;—6),B(3;—1); 6) A(2; 4), B(6;5); 7) A(3; =7); B(0; —6). Touxka M denum
ompe3ok AB ¢ omnowenuu AM omuocumca k MB pasno: 1) 0,2; 2) 0,4; 3) 0,5; 4) 0,8; 5)
0,6; 6) 0,1; 7) 0,25. Haiimu xoopounamot mouxku M.

x1+1xy . _ y1+ly2

Iloockaszka: x = ; = .
1+1 1+1

Ne 2
Hanucamb ypasnenue npamoil 6 ompe3rax:
1)3x—4y+5=0; 2)7x+4y—3=0; 3)2x+6y—4=0;
4)7x+8y+9=0; 5)6x+3y+7=0;, 6)4x+5y—8=0; 7)5x+3y—-3=0.

Hoockazka: = +2 = 1.
a b

Ne 3
Cocmasumo ypashenue npamoii, nPoXoOAULell uepe3 mouKy:
1) A(1; —2); 2) B(3;4); 3) C(7;—5); 4) D(6;2)
5) E(5;—-6); 6) F(7;2); 7) G(6;5).
naxnonennoil k ocu OX noo yenom:
1) 45°% 2) 30° 3) 60° 4) 120°;5) 135°% 6) 150°; 7) 225°.
Hoockazka: y — yo = k(x — xy).
Ne 4
Cocmagumb ypagnenue npamoii, npoxoosauell uepes 2 mouKu:
1) A(1; —2) u B(3;4);
2) A(7; -5) u B(6; 2);
3) A(5;—6) u B(7; 2);
4) A(6; —4) u B(3;8);
5) A(6; 9 u B(=3;7);
6) A(5; 1) u B(0; 2);
7) A(6;8) u B(1; —2).

- X=X
Hoockazka: 22+ = 2711
Y2—y1 X2—X1
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Tema: «nauncy»
Ne 1
Cocmaeumbs ypasnenue 311unca, 3Has, Y4mo:
1) eco nonyocu pasnol coomeemcmeenno 7 u 2;

2) e2o bonvuwas oce pasua 10, a paccmosnue mexncoy gpoxycamu 2¢ = 8;

3) paccmosinue medxncoy eeo poxycamu 2¢ = 24 u sxcyenmpucumem & = %
Ne 2

Man annunc:

2
1) %—1 2)—+y = 1; 3)x% + 25y% = 25; 4)x% + 5y% = 15;

5)4x% +9y? =25; 6) 9x2 + 25y? =1; 7)x*+4y?=1; 8)16x?+y? =16;
9) 25x2 + 9y2 = 1; 10) 9x? + y2 = 1.
Haiimu: 1) eco nonyocu; 2) ¢okycei, 3) skcyenmpucumem 4) paccmosinue mexncoy gpoxycamu.
Ne 3

Haiimu onunwl oceti, koopounamul (hoKyco8 u sKCyYenmpucumen uIuUnca:

2 2

X
1)—+%—1 2) 4x2 + 9y = 144; 3) 16x2 + 9y? = 144;

2 2 2 2 2
y Xty y

4 =1 S+ =1 6)—+2—=1.

)%+ )it ez Vg T 14z

Iloockaska:

xZ 2

. Yy _1.
1) Ypasuenue snnunca: St = 1;
c
2) Okcuyemmpucumem: € = py

3) Paccmosnue mexncoy gpokycamu 2c

¢z = a? — b2,

Jlomawnee 3a0anue: Ne 2(9,10)



6. JKk3aMeHallMOHHbIE BONPOCHI

©COoONOOAWNE

AR, DDDEDOWOLWLWWWWWWWWNDNDMNDNDNMNDNDNDNMNDNNNERPRERPPRPEPRPERPERPERRRPR
OO, WNPFPOOONOODUOUDRWNPODOO~NOOOPMWNPFPOOOLO~NOOLA WNEO

CreneHb ¢ HATypaAJIbHBIM M IEIBIM TTOKa3aTeasiMu. CBOMCTBA CTEIEHEN.
DopMyJibl COKpAIIEHHOTO YMHOKeHUs. JelicTBus ¢ anreOpandyeckuMu IpoosiMu

Jluneiinbie ypaBHenusi. OCHOBHbBIE CBOMCTBA ypaBHeHUU. OnpeienieHre MOy sl YUCIa a.

CucreMbl ypaBHEHUH € ABYMsI HEU3BECTHBIMHU (2 crioco0a penieHus).

YucnoBble HEPABEHCTBA U HEPABEHCTBA NIEPBOM CTEIICHU C OJTHUM HEM3BECTHBIM.
Jlunetinas Gynkus. [Tonstue GpyHKIMH.

KBanparusie kopHu. KBagparHele ypaBHeHUs U HepaBeHCTBA. CBOMCTBA KOPHEH.
Cpennee apudmeTnieckoe U TeOMETPUUECKOE YHCEIL.

KBanpatuunas QyHKus.

. CBoiicTtBa u rpaduku GyHKIIHH.

. JlefictButenbHbIe yncna. ApudMeTnuecKkuil KOpeHb HaTYPaJIbHON CTEIICHH.

. ApudmeTrueckasi 1 TeOMETPHUECKas IIPOTPECCHH.

. beckoHe4Ho yObIBaloI1as reOMEeTpHUECKas IPOrPecCHsl.

. CreneHsp ¢ palMOHAIBHBIM U AEUCTBUTEIbHBIM ITOKA3aTEISIMHU.

. CrenenHas pyHKIus: ee CBOWCTBA U rpaduK. BzaumMHO-00paTHBIE PYHKINH.

. PaBHOCHJIBHBIE YpaBHEHMS U HEPABEHCTBA.

. UppanuoHanbpHble ypaBHEHUS U HEPABEHCTBA.

. IlokazatenbHas GpyHkuus: e€ cBoiicTBa U rpaduk.

. Ilonsitie norapudma. JlecsTHUHBIC U HATYpaAJIbHBIC JIOTApU(PMBIL.

. CpoticTBa Jiorapu(mMoB.

. JlJorapupmuyeckast GpyHkIus: e€ CBONCTBA U rpaduK.

. Paguannas mMepa yria.

. IIoBOpOT TOYKHM BOKPYT Ha4yajla KOOPAHUHAT.

. CuHyC, KOCHHYC TaHT'€HC ¥ KOTAHT€HC. 3HAKH TPUTOHOMETPUIECKUX (PYHKIIUH.

. 3aBUCUMOCTb MEK/y CUHYCOM, KOCUHYCOM U TAHT'€HCOM OJHOTO U TOTO XK€ YIJIa.
. Tpuronomerpuueckue ToxxaecTsa. YeTHOCTb TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKLUH.

. @OpMYyJIBI CIIOKEHUS

. CuHYC , KOCUHYC U TaHT€HC JIBOMHOTO U MOJIOBUHHOIO YTJIOB.

. @opmynsl npuseneHusd. Cymma U pa3HOCTb CHHYCOB U KOCUHYCOB.

. YpaBHEHHUE COSX=a.

. YpaBHEHUE sinx=a.

. YpaBHeHue tgx=a.

. YpaBHeHUe ctgx=a.

. Uucnosele nocnenosBarenbHOCTH. [Ipenen nocnenoBaTeIbHOCTH.

. Onpenenenne npousoHou. [IpaBmna nuddepenupopanms.

. 'eoMeTpruyeCKnil CMBICI IPOU3BOJIHOM.

. Bo3pactanue u yobiBanue QyHKIHU.

. OKCTpeMyMbI (PyHKIUH.

. [Ipon3BOIHBEIE BTOPOTO MOPSIKA.

. TaGnuma npou3BOIHBIX.

. HanGonbiiee 1 HauMeHblIee 3HaYeHUs! PYHKIINU.

. IlepBooOpa3znas. Tabnuua nepBooOpasHbIX. [IpaBuiia HAX0XKAEHUS TIEPBOOOPA3HBIX.
. Heonpenen€xHpIil MHTETpas, MOHATHS U CBOKCTBA.

. Tabnuira UHTETPAJIOB.

. MeToapl MHTETpUPOBaHUSL.

. IInomane kpuBonuHelHON Tpaneuuu. OnpeneneHHbli HHTErpail.

47.
48.

CaolicTBa onpeieIeHHOr0 UHTEerpasa.
JlekapToBa cucreMa KOOpIUHAT.
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49.
50.
51.
52.
53.
54,
55.
56.
57.
58.
59.

60.

61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.

68.
69.
70.
71.

Paccrosinne Mex 1y 1ByMsI TOUKAMH.

[enenue oTpe3KoB B JAHHOM OTHOIIECHHH.

[IpsiMast TMHUSA HA TIJIOCKOCTH.

YpaBHEHHE NIPAMON JIMHUU B OTPE3KaX.

YpaBHeHHE NPSIMOM, TPOXOASALIEH YEPE3 TaHHYIO TOUYKY B JAHHOM HaIlPaBJICHHUH.
VYpaBHeHUEe NPAMON, MPOXOAAIIEH Yepe3 2 TOUKH.

VYron mexay AByMs IPSIMBIMHU.

VYcnoBue napauieabHOCTH ABYX IPSIMBbIX.

VYcnoBue neprneHuKyIsipHOCTH ABYX IPSIMBbIX.

Martpuisl, UX BUBL.

HevictBus Han MarpuuaMu. CiioxkeHue. Y MHOKEHHUE Ha YUCIIO0. DJIEMEHTApHbIE
peoOpa3oBaHusl MaTPULL.

Onpenenurenu. [IpaBuno TpeyronbHuka. CxeMbl BRIUUCIEHUS onpenenuTeneit 1-ro u 2-
ro MOPSAKOB.

CBolicTBa onpeneauTeiei.

MuHOpEI 1 anredpandecKue JOMOTHEHHUS.

Pasnoxenue onpenenureneil B CyMMy ajireOpandyeckux JOMOJIHEHUH.

OO6patHas maTpula. BeiposkeHHas ¥ HeBbIpOXkKAeHHAs MaTpulibl. Coro3Has MaTpuIa.
AJTOpPUTM BBIYHUCICHUS OOPaTHOI MAaTPHIIBL.

Panr matpunsr.

CucreMsbl TUHEHHBIX anredpanyeckux ypaBHeHuil. Matpuua cucremsl. CoBMeCTHas U
HEeCcOBMeCTHas cucteMbl. OnpesiesieHHas U HeOopeieNieHHas CucTeMbl. PacimpenHas
MaTpHuLa CUCTEMBI.

Matpuunslii Meton pemenust CJIAY.

Merton Kpamepa pemenus CJIAY.

Merton I'aycca pemienust CJIAY.

DJIEMEHTHI 1 MHOKECTBA.
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